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*

Số 53 -NQ/ĐU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hương Hồ, ngày 31 tháng 7 năm 2023


NGHỊ QUYẾT

HỘI NGHỊ SƠ KẾT GIỮA NHIỆM KỲ THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT 
ĐẠI HỘI ĐẢNG BỘ PHƯỜNG LẦN THỨ XIII, NHIỆM KỲ 2020-2025
-----
Hội nghị sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường Hương Hồ lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020-2025, ngày 28/7/2023, sau khi xem xét, thảo luận các báo cáo Ban Chấp hành Đảng bộ phường thống nhất:

QUYẾT NGHỊ
I. Thông qua các nội dung: 
1. Báo cáo sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020 - 2025; 
2. Báo cáo kiểm điểm giữa nhiệm kỳ 2020 - 2025 về sự lãnh đạo, chỉ đạo của Ban Chấp hành Đảng bộ phường; 
3. Giao Ban Thường vụ Đảng ủy tiếp thu ý kiến thảo luận của tại hội nghị để hoàn chỉnh, ban hành các báo cáo. 
4. Giao Thường trực Đảng ủy tham mưu Ban Chấp hành Đảng bộ hoàn chỉnh hồ sơ kết quả lấy phiếu tín nhiệm chức danh Phó Bí thư Thường trực phụ trách Đảng bộ và Phó Bí thư Đảng ủy khóa XIII theo Quy định 96-QĐ/TW, ngày 02/02/2023 của Bộ Chính trị về việc lấy phiếu tín nhiệm đối với chức danh, chức vụ lãnh đạo, quản lý trong hệ thống chính trị, báo cáo Ban Thường vụ Thành ủy và Ban Tổ chức Thành ủy theo quy định. 
II. Tiếp tục quán triệt sâu sắc các nghị quyết của Đảng, tập trung tổ chức thực hiện những yêu cầu, giải pháp chủ yếu sau: 
Tiếp tục chỉ đạo các cơ quan liên quan thực hiện các Chương trình trọng điểm đảo bảo nội dung Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ XIII, nhiệm kỳ 2020-2025 đã đề ra.
1. Về phát triển kinh tế
Nâng cao chất lượng và hiệu quả các hoạt động dịch vụ, du lịch. Xây dựng quy hoạch phát triển ngành dịch vụ, du lịch sinh thái. Tiếp tục khuyến khích người dân đầu tư đẩy mạnh phát triển dịch vụ, thương mại; Đa dạng các sản phẩm dịch vụ - du lịch, tổ chức truyền thông trên thông tin đại chúng giới thiệu quảng bá các điểm du lịch. 
Rà soát bổ sung quy hoạch các khu vực thuận tiện cho phát triển cụm Làng nghề, ngành TTCN, thu hút các Doanh nghiệp đến đầu tư trên địa bàn. Đăng ký nhãn hiệu các làng nghề. Khuyến khích các doanh nghiệp, các Làng nghề, các cơ sở đẩy mạnh phát triển sản xuất, đầu tư trang thiết bị máy móc hiện đại, tăng năng suất, cải tiến chất lượng, mẫu mã, mở rộng thị trường tiêu thụ sản phẩm, ứng dụng công nghệ thông tin trong sản xuất và quảng bá sản phẩm; phối hợp hỗ trợ nguồn vốn vay từ các ngân hàng, vốn khuyến công nhằm thúc đẩy ngành tiểu thủ công nghiệp, làng nghề phát triển.
Tập trung chỉ đạo 2 HTX tiếp tục nâng cao chất lượng hoạt động, quản lý đất nông nghiệp, quan tâm đầu tư phát triển rừng kinh tế, rừng gỗ lớn… Tổ chức rà soát các diện tích đất phù hợp sản xuất sạch để phối hợp Hội Nông dân, các đoàn thể phường thực hiện đề án nông nghiệp sạch theo kế hoạch. Tăng cường công tác rà soát quy hoạch, kế hoạch đầu tư hệ thống kênh mương, hạ tầng phục vụ sản xuất; tuyên truyền, nâng cao nhận thức đối với người dân để thay đổi tập quán sản xuất truyền thống; đẩy mạnh ứng dụng khoa học kỹ thuật vào sản xuất đưa các loại giống lúa, cây trồng cho năng suất cao phù hợp với đặt điểm tình hình ở địa phương. Phát triển chăn nuôi theo hướng tập trung, an toàn, đảm bảo an toàn vệ sinh thực phẩm; phát triển chăn nuôi gắn với bảo vệ môi trường. 
2. Về văn hóa - xã hội, công tác giảm nghèo bền vững, giáo dục - đào tạo, y tế, đảm bảo an sinh xã hội

 Chỉ đạo các trường học tập trung nâng cao chất lượng học sinh các cấp học, thực hiện tốt nhiệm vụ các năm học, trong đó chú trọng xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực. Tập trung đổi mới phương pháp giảng dạy và học; Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lý giáo dục; Tiếp tục quan tâm tăng cường đầu tư cơ sở vật chất, mua sắm cơ sở vật chất, trang thiết bị, xây dựng các công trình để xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia đảm bảo lộ trình đã đề ra. Đẩy mạnh thực hiện các nội dung về tuyên truyền, giáo dục, phát huy giá trị đạo đức, lối sống và phong tục, tập quán Huế để giáo dục cho các em học sinh tại các trường học theo Nghị quyết 05-NQ/TU, ngày 01/6/2021 của Thành ủy.

Nâng cao năng lực chăm sóc sức khỏe nhân dân, tiếp tục phát huy và nâng cao chất lượng hoạt động của Trạm y tế, duy trì giữ vững phường đạt chuẩn Quốc gia về y tế. Đẩy mạnh nghiên cứu và ứng dụng các phương pháp khám, chữa bệnh hiện đại, y học cổ truyền nhằm nâng cao chất lượng khám chữa bệnh. Tăng cường công tác quản lý y dược tư nhân, kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm trên địa bàn phường. Xây dựng Trạm y tế “Sáng- Xanh-Sạch-Đẹp” hướng đến sự hài lòng của bệnh nhân. Thực hiện tốt công tác dân số kế hoạch hóa gia đình, duy trì mức sinh hợp lý, xây dựng gia đình bền vững; Tăng cường hoạt động giáo dục nâng cao nhận thức và huy động sự tham gia của toàn xã hội vào công tác dân số, kế hoạch hóa gia đình. Tiếp tục chủ động trong công tác phòng chống các loại dịch bệnh.

Tiếp tục đẩy mạnh công tác thông tin tuyên truyền, cổ động trực quan chào mừng các ngày lễ lớn, các sự kiện chính trị - văn hoá quan trọng, phục vụ tích cực, kịp thời và có hiệu quả các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước và các nhiệm vụ chính trị khác của phường và cấp trên.

Nâng cao chất lượng hoạt động của trang thông tin điện tử, đài truyền thanh phường, đẩy mạnh phong trào văn hóa, văn nghệ.

Củng cố và nâng cao chất lượng phong trào toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá xây dựng gia đình văn hóa, nếp sống của con người Huế theo Nghị quyết 05-NQ/TU, ngày 01/6/2021 của Thành ủy về việc tuyên truyền, giáo dục, phát huy giá trị đạo đức, lối sống và phong tục, tập quán Huế đặc sắc gắn với xây dựng nếp sống văn minh đô thị giai đoạn 2021 - 2025 và những năm tiếp theo.  Đẩy mạnh phong trào “Toàn dân rèn luyện thân thể theo gương Bác Hồ vĩ đại” gắn với việc mở rộng và nâng cao chất lượng thể dục thể thao tự nguyện rộng khắp toàn xã hội.

Tiếp tục đẩy mạnh phong trào đền ơn đáp nghĩa, chăm lo cho các đối tượng chính sách có công, hộ nghèo, cận nghèo đảm bảo kịp thời đúng đối tượng; triển khai thực hiện tốt kế hoạch giảm nghèo hàng năm và giai đoạn 2021-2025; Nâng cao công tác chăm sóc bảo vệ trẻ em, nhất là trẻ em có hoàn cảnh khó khăn, phòng chống bạo lực và xâm hại trẻ em gắn với phong trào xây dựng gia đình ấm no, bình đẳng tiến bộ, hạnh phúc và bền vững. Đẩy mạnh công tác đào tạo nghề, khuyến khích người lao động tự tạo việc làm và tuyên truyền về việc đưa người lao động đi làm việc ở nước ngoài theo hợp đồng. Đẩy mạnh thực hiện công tác tuyên truyền chính sách pháp luật về BHXH, BHYT, BHTN đến các cơ quan, đơn vị và nhân dân trên địa bàn phường.
3.  Về xây dựng và quản lý đô thị, đất đai

Tập trung các giải pháp hoàn thành các tiêu chí và chương trình trọng điểm về xây dựng phường đạt chuẩn văn minh đô thị. Thực hiện nghiêm túc về nhiệm vụ đầu tư công năm 2023 và kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 đảm bảo theo tiến độ đã đề ra. 

Tăng cường công tác quản lý trật tự đô thị trên địa bàn, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc các văn bản về quản lý trật tự đô thị. Thực hiện tốt công tác quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất hàng năm. Tiếp tục thực hiện nghiêm túc Chỉ thị 16-CT/TU, ngày 21/9/2022 của Ban Thường vụ Thành ủy về tăng cường giải pháp nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước về đất đai và trật tự xây dựng trên địa bàn thành phố Huế; Chỉ thị 02/CT-UBND ngày 25/01/2021 của UBND Tỉnh về công tác quản lý bảo vệ rừng. Tiếp tục đẩy mạnh công tác cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, có giải pháp để giải quyết các trường hợp cấp đất qua các thời kỳ chưa được cấp Giấy QSDĐ khu tái định cư Lim, Quai Chèo…. thực hiện quy hoạch phân khu phường phù hợp định hướng phát triển của địa phương.
Tăng cường quản lý nhà nước, nâng cao nhận thức trách nhiệm của cộng đồng về bảo vệ tài nguyên và môi trường, chủ động phòng chống thiên tai, ứng phó có hiệu quả biến đổi khí hậu, tiếp tục thực hiện ngày “Chủ nhật xanh”; Tăng cường công tác kiểm tra các hoạt động sản xuất, kinh doanh có ảnh hưởng đến môi trường để kịp thời phát hiện xử lý nghiêm theo quy định của pháp luật.

4. Về xây dựng chính quyền trong sạch vững mạnh, nâng cao hiệu lực, hiệu quả quản lý Nhà nước, đẩy mạnh cải cách hành chính

Thực hiện nghiêm đảm bảo các chỉ tiêu, nhiệm vụ Nghị quyết CCHC của Đảng uỷ giai đoạn 2022-2025. Đổi mới phương thức lãnh đạo, nâng cao chất lượng điều hành đảm bảo hiệu quả, hướng đến nền hành chính thân thiện, phục vụ, hiện đại và hiệu quả, đẩy mạnh chính quyền số theo phương châm “4 không 1 có” làm việc không giấy tờ - Hội họp không tập trung – Dịch vụ công không gặp mặt – Thanh toán không dùng tiền mặt” và 1 có “Dữ liệu hồ sơ có số hóa”. Đẩy mạnh Cải cách hành chính gắn với chuyển đổi số, ứng dụng công nghệ thông tin và áp dụng chất lượng theo tiêu chuẩn TCVN ISO 9001:2015 trong thực hiện quản lý hành chính, giải quyết TTHC và tiếp nhận các TTHC trên dịch vụ công trực tuyến. Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát các mục tiêu, chương trình, kế hoạch đã đề ra, tập trung vào các nhiệm vụ trọng tâm, trọng yếu. Chấn chỉnh kỷ cương, kỷ luật hành chính; đề cao vai trò, trách nhiệm của người đứng đầu, gắn với nâng cao ý thức trách nhiệm công vụ của cán bộ, công chức; đẩy mạnh phòng chống tham nhũng lãng phí.
5. Về quốc phòng, an ninh

Thực hiện chế độ trực chỉ huy, trực sẵn sàng chiến đấu, thường xuyên, đột xuất nhằm đảm bảo tình hình ANTT, PCTTTKCN.

Tiếp tục thực hiện các Nghị quyết chuyên đề của Thành uỷ, các Chương trình mục tiêu quốc gia về phòng, chống các loại tội phạm. Tăng cường nắm bắt và quản lý các loại đối tượng, tội phạm, tình hình liên quan đến an ninh nông thôn, an ninh tôn giáo, không để đột biến bất ngờ xảy ra. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về an ninh, trật tự; đẩy mạnh công tác đảm bảo trật tự, an toàn giao thông, trật tự công cộng, trật tự đô thị. Xây dựng củng cố hệ thống chính trị ở cơ sở và phát động phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc vững mạnh. Tiếp tục thực hiện hoàn thành Đề án 06 của Chính phủ theo kế hoạch. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về công tác phòng cháy chữa cháy trên địa bàn phường.
Hoàn thành tốt công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ hàng năm đảm bảo đủ số lượng và chất lượng. Hoàn thành kế hoạch huấn luyện hàng năm. 

6. Về đổi mới và nâng cao hiệu quả hoạt động của Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội

Phát huy sức mạnh đại đoàn kết toàn dân, thực hiện tốt các phong trào thi đua yêu nước. Tiếp tục đổi mới nội dung phương thức, nội dung hoạt động của Mặt trận và các Đoàn thể trong hệ thống chính trị. Tập trung tuyên truyền, vận động thuyết phục nhân dân đoàn kết thực hiện thắng lợi các mục tiêu, chỉ tiêu kinh tế - xã hội, ANQP mà Nghị quyết Đảng bộ và HĐND các cấp đề ra. 
Tiếp tục vận động nhân dân tập trung nội lực để mở rộng các trục đường giao thông, xây dựng cơ sở hạ tầng theo hướng văn minh đô thị. Tham gia thực hiện đầy đủ các chương trình và kế hoạch của các cấp hội đề ra.  
Quan tâm lãnh đạo hoạt động các đoàn thể từ phường đến tổ dân phố, tích cực phát triển hội viên mới, hội viên đoàn viên nòng cốt, trong tôn giáo, phấn đấu hàng năm MT&ĐT đều được cấp trên công nhận từ hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên.  
7. Về công tác xây dựng Đảng
Tiếp tục đẩy mạnh công tác lãnh chỉ đạo về công tác giáo dục chính trị tư tưởng và rèn luyện phẩm chất đạo đức cách mạng đối với cán bộ, đảng viên; đồng thời đổi mới nội dung, phương thức công tác giáo dục chính trị tư tưởng theo hướng gần dân, nắm chắc tình hình, làm tốt công tác tuyên truyền, chú trọng tuyên truyền miệng, cổ động trực quan, quán triệt, phổ biến các Chỉ thị, Nghị quyết của Đảng, nâng cao hiệu quả trong việc khắc phục những khuyết điểm, hạn chế theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4 (khóa XII) trong thời gian tiếp theo. Thường xuyên“tăng cường xây dựng chỉnh đốn Đảng, ngăn chặn, đẩy lùi sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, những biểu hiện “tự diễn biến”, “tự chuyển hóa” trong nội bộ. Tiếp tục quan tâm đến công tác giáo dục tư tưởng cho đảng viên (đặc biệt là đảng viên trẻ) còn hạn chế về mặt nhận thức và nhiệm vụ được giao. Quán triệt và thực hiện nghiêm túc các nguyên tắc tổ chức hoạt động của Đảng, nhất là nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình; bổ sung và tổ chức thực hiện quy chế làm việc gắn với thực hiện quy chế dân chủ ở cơ sở, đề cao trách nhiệm nêu gương của người đứng đầu; thường xuyên theo dõi và kịp thời kiểm điểm phê bình đối với đảng viên thiếu nghiêm túc trong sinh hoạt và học tập các Nghị quyết của Đảng.
Đảng ủy, UBKT Đảng uỷ tăng cường kiểm tra các Cấp ủy Chi bộ trong việc xây dựng kế hoạch và thực hiện Chỉ thị 05 của Bộ chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” đạt hiệu quả, kịp thời phát hiện và biểu dương các tập thể, cá nhân tiêu biểu trong việc làm theo tấm gương của Bác, thực hành tiết kiệm, chống tham ô, lãng phí. Tổ chức các hoạt động kỷ niệm các ngày lễ lớn của quê hương đất nước, ngày thành lập các Ban, Khối của Đảng. Đẩy mạnh các phong trào thi đua yêu nước. Thực hiện nghiêm túc công tác tổ chức học tập, quán triệt các nghị quyết, chỉ thị của Đảng gắn với việc nâng cao vai trò, trách nhiệm của đội ngũ báo cáo viên; tăng cường lãnh đạo Ban Tuyên giáo Đảng ủy và báo cáo viên cơ sở tích cực hoạt động, hàng quý sinh hoạt định kỳ xây dựng chương trình công tác. Kịp thời nắm bắt tâm tư nguyện vọng của nhân dân, dư luận xã hội để có định hướng thông tin kịp thời. Nâng cao chất lượng  sinh hoạt Chi bộ theo Hướng dẫn 12 của BTCTW và 02 của Tỉnh uỷ.
Làm tốt công tác nắm bắt tình hình liên quan đến ANTT-ANTG, đề cao cảnh giác đấu tranh làm thất bại âm mưu “Diễn biến hoà bình” của các thế lực thù địch, các phần tử lợi dụng dân chủ, tôn giáo để chống phá sự nghiệp cách mạng. Kiên quyết đấu tranh ngăn chặn những luận điệu xuyên tạc, những tư tưởng cơ hội, bảo thủ. Tích cực chống các biểu hiện chủ nghĩa cá nhân, tiêu cực làm trái các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật Nhà nước.
Tăng cường công tác đào tạo, bồi dưỡng, củng cố, kiện toàn đội ngũ cán bộ, công chức từ thành phố đến cơ sở bảo đảm về số lượng, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, có bản lĩnh chính trị, năng lực hoạt động thực tiễn, đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ trong tình hình mới. 

Tập trung đẩy mạnh công phát triển đảng viên mới đạt và vượt chỉ tiêu đề ra, chú trọng đến chất lượng và ở những địa bàn ít đảng viên; Tăng cường công tác phát triển đảng viên trong đội ngũ giáo viên và lực lượng dân quân tự vệ. Vận động, tạo điều kiện cho quân nhân, đảng viên hoàn thành nghĩa vụ quân sự tham gia đội ngũ cán bộ cốt cán ở thôn, tổ dân phố, tạo nguồn cán bộ cơ sở, tăng tỷ lệ tổ trưởng, trưởng thôn là đảng viên.
Đổi mới nội dung, phương pháp kiểm tra, giám sát theo hướng cụ thể, đánh giá thực chất. Chủ động nắm bắt tình hình cơ sở, kịp thời kiểm tra khi có dấu hiệu vi phạm nhằm phát hiện, ngăn chặn, kịp thời có giải pháp khắc phục. Kịp thời sơ kết tổng kết rút kinh nghiệm trong việc lãnh chỉ đạo quá trình thực hiện các nhiệm vụ, nhân rộng các điển hình và động viên cá nhân, tập thể hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. 
Quán triệt quan điểm công tác dân vận là nhiệm vụ thường xuyên của Đảng, chính quyền, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội, trong đó công tác dân vận chính quyền có vai trò rất quan trọng. Thực hiện tốt công tác tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân, xử lý những phản ánh, kiến nghị của Nhân dân của người đứng đầu cấp ủy, tăng cường mối quan hệ gần gũi với nhân dân để nắm bắt tình hình, lắng nghe ý kiến của cán bộ, đảng viên và nhân dân trong việc thực hiện Nghị quyết của Đảng.
Phát huy vai trò giám sát, phản biện của Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội gắn với trách nhiệm tham gia, tổ chức thực hiện nhiệm vụ chính trị của địa phương. Xây dựng đội ngũ làm công tác Dân vận trên địa bàn dân cư nhiệt tình, có uy tín, thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng pháp luật Nhà nước.
Thực hiện tốt cơ chế “Đảng lãnh đạo, Nhà nước quản lý, nhân dân làm chủ”. Đảng lãnh đạo thông qua cá nhân đảng viên phụ trách các tổ chức, Đảng ban hành Nghị quyết, chính quyền quản lý điều hành. Mặt trận và các đoàn thể chính trị tăng cường vận động các tầng lớp nhân dân. Tăng cường xây dựng Nghị quyết chuyên đề. Tiếp tục đẩy mạnh công tác lãnh đạo, quản lý nhằm nâng cao chất lượng các Chi bộ trực thuộc phấn đấu hằng năm có trên 90% đảng viên đạt hoàn thành tốt nhiệm vụ. Chú trọng sinh hoạt chuyên đề, phân công, quản lý cán bộ đảng viên và tổ chức tốt việc sinh hoạt đảng viên nơi cư trú. Nâng cao tính tiên phong gương mẫu về đạo đức, lối sống, năng lực công tác của đội ngũ cán bộ, đảng viên.

Tiếp tục thực hiện các kế hoạch, chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Trung ương (khóa XIII). Bám sát quy hoạch cán bộ đã được phê duyệt để có phương án cụ thể trong bồi dưỡng, đào tạo đội ngũ kế cận, cán bộ trẻ có đủ năng lực, phẩm chất, đạo đức đảm đương, thay thế thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của Đảng bộ. Kịp thời thay thế điều chuyển những cán bộ qua thực tiễn công tác bộc lộ năng lực và phẩm chất, đạo đức còn yếu không đáp ứng yêu cầu của người cán bộ trong giai đoạn hiện nay. Làm tốt công tác bảo vệ chính trị nội bộ Đảng.

Thực hiện các nguyên tắc trong tổ chức và sinh hoạt của Đảng nhất là nguyên tắc tập trung dân chủ, giữ vững kỷ luật phát ngôn, bảo vệ bí mật của Đảng, chấp hành đúng điều lệ Đảng quy định. Giữ gìn sự đoàn kết thống nhất trong nội bộ Đảng, giữa Đảng với các tổ chức trong hệ thống chính trị tạo sự đồng thuận cao trong Đảng bộ và trong nhân dân. Tổ chức tốt công tác tiếp dân và giải quyết các đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân kịp thời theo quy định không để đơn thư tồn đọng. 

III. Tổ chức thực hiện

1. Các đồng chí đảng ủy viên phụ trách cơ quan, đơn vị, địa bàn chỉ đạo các chi bộ bám nghị quyết, quy chế hoạt động của Đảng ủy để thực hiện chức năng, nhiệm vụ và chịu trách nhiệm trước Đảng ủy về kết quả. 
2. Các chi bộ trực thuộc nghiên cứu triển khai và tổ chức quán triệt, tuyên truyền đến cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân bằng hình thức phù hợp, hiệu quả. Xây dựng kế hoạch hàng năm và triển khai thực hiện đầy đủ những nội dung theo nghị quyết của Đảng ủy. Phân công trách nhiệm cụ thể cho đảng viên gắn với phân tích, đánh giá tổ chức đảng và đảng viên hàng năm. Thường xuyên báo cáo trước Ban chấp hành về quá trình thực hiện Nghị quyết tại các phiên họp trực báo ngày 20 hàng tháng, sơ kết 06 tháng, tổng kết hàng năm của Đảng ủy và cuối nhiệm kỳ.

3. Văn phòng Đảng ủy, Ủy ban kiểm tra Đảng ủy, các Ban khối của Đảng uỷ giúp BCH Đảng bộ, Ban Thường vụ thường xuyên theo dõi, thông tin, báo cáo, tham mưu kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy./.
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