HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

   PHƯỜNG HƯƠNG HỒ                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Số: 24/2017/ NQ-HĐND 
   Hương Hồ, ngày 29 tháng 12 năm 2017.                                               
NGHỊ QUYẾT

Về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2018

HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN PHƯỜNG HƯƠNG HỒ

KỲ HỌP THỨ 05, KHÓA XI, NHIỆM KỲ 2016-2021

Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương được Quốc hội thông qua ngày 19 tháng 6 năm 2015;

Căn cứ Luật ban hành văn bản quy phạm Pháp luật được Quốc hội thông qua ngày 22/6/2015;

Xét tờ trình số 41/TTr- UBND, ngày 20 tháng 12 năm 2017 của UBND phường về việc đề nghị thông qua về tình hình KT-XH năm 2017 và phương hướng nhiệm vụ năm 2018; các báo cáo thẩm tra của hai Ban Hội đồng nhân dân và ý kiến phát biểu, thảo luận của Đại biểu tại kỳ họp.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1: Tán thành về đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch KT-XH năm 2017 và phương hướng phát triển kinh tế - xã hội năm 2018 trên địa bàn với các mục tiêu, chỉ tiêu nêu trong báo cáo của Ủy ban nhân dân Phường; đồng thời nhấn mạnh.

Năm 2018 là năm thứ 03 có ý nghĩa rất quan trọng trong việc thực hiện Nghị quyết số 32/2015/NQ-HĐND, ngày 28/12/2015 của Hội đồng nhân dân phường về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội 05 năm giai đoạn 2016-2020. Để đạt và vượt các mục tiêu, chỉ tiêu kế hoạch, các chương trình kinh tế -xã hội trọng điểm trong năm 2018; tiếp tục phát huy những thành quả đạt được cần tập trung thực hiện mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ và giải pháp sau:

I. MỤC TIÊU:

Phát huy nội lực, các tiềm năng, lợi thế của địa phương; huy động và sử dụng có hiệu quả các nguồn lực đầu tư phát triển, nâng cao chất lượng cơ cấu kinh tế theo định hướng đã được đại hội Đảng bộ phường lần thứ XII đã xác định“Dịch vụ -  Công nghiệp,Tiểu thủ công nghiệp - Nông nghiệp”. Thúc đẩy nền kinh tế phát triển hợp lý và phát triển bền vững. Từng bước nâng cao tỷ trọng dịch vụ trong cơ cấu kinh tế đáp ứng đúng với thực tế và phát triển chung của Thị xã, theo hướng Công nghiệp hóa - Hiện đại hóa nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả, sức cạnh tranh. Chú trọng đảm bảo ANCT-TTATXH, Quốc phòng – an ninh; tập trung chỉ đạo lĩnh vực KT-XH đạt được những kết quả tích cực, quyết tâm xây dựng phường Hương Hồ là đơn vị phát triển toàn diện của thị xã Hương Trà. 
II. MỘT SỐ CHỈ TIÊU CHỦ YẾU PHÁT TRIỂN KINH TẾ - XÃ HỘI
	* Các chỉ tiêu về kinh tế
	

	1. Tốc độ tăng trưởng giá trị sản xuất so với năm 2017 là       
Trong đó:
- Ngành dịch vụ tăng                                    
             - Ngành công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp tăng       
             - Ngành nông nghiệp tăng                          
	: 17 %; 
: 19 %
: 16,4 %
: 5 %

	2. Cơ cấu kinh tế:

- Ngành Dịch vụ                                                  

- Ngành Công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp        
- Ngành Nông nghiệp                                         
	: 51 %
: 43,4 %
: 5,6 %

	3. Tổng thu ngân sách nhà nước                                             
4. Tổng sản phẩm trên địa bàn(GRDP) bình quân đầu người
5. Tổng sản lượng lương thực có hạt
6. Giá trị sản xuất một hecta đất Nông nghiệp           
	: 5,843 tỷ đồng
:71 triệu đồng 
: 1.950 tấn.

: 78 triệu.

	* Các chỉ tiêu xã hội
	

	7. Phấn đấu giảm tỷ lệ hộ nghèo trong năm              
8. Tỷ lệ trẻ em dưới 5 tuổi suy dinh dưỡng                 
9. Duy trì trường học đạt chuẩn quốc gia(50 %)           
10. TDP đạt chuẩn văn hóa và cơ quan văn hóa 
11. Tỷ lệ phát triển dân số tự nhiên                              
12. Tỷ lệ lao động phi nông nghiệp                              
13. Tỷ lệ lao động qua đào tạo                                      
14. Tỷ lệ tham gia BHYT toàn dân   

15. Giải quyết việc làm                                                   
	: 0,6 %
: 6 %
: 2/4 trường 
: 89 %
: 1%
: > 65%.
: 65%.
: 93 %
: 150 người.

	* Các chỉ tiêu về môi trường
	

	16. Tỷ lệ chất thải rắn được thu gom                            
17. Tỷ lệ che phủ rừng                                                   
	: 95%
: 65%


III. CÁC CHƯƠNG TRÌNH TRỌNG ĐIỂM

1. Chương trình phát triển đô thị.

2. Chương trình phát triển Dịch vụ - du lịch.

3. Chương trình phát triển Công nghiệp-Tiểu thủ công nghiệp, làng nghề.
IV CÁC GIẢI PHÁP THỰC HIỆN
Hội đồng nhân dân Phường nhất trí với các nhiệm vụ chủ yếu phát triển các ngành và lĩnh vực các nhóm giải pháp chủ yếu trong báo cáo của UBND Phường về phương hướng nhiệm vụ năm 2018; đồng thời nhấn mạnh các giải pháp cơ bản sau:
1. Về phát triển kinh tế
Tăng cường công tác tuyên truyền, quảng bá, tiếp thị sản phẩm đặc trưng của địa phương ; Tạo điều kiện thuận lợi, nhanh gọn để nhân dân tiếp cận với các nguồn vốn vay tại các ngân hàng để mở rộng sản xuất kinh doanh, mua bán dịch vụ thương mại và dịch vụ vận tải.
Tiếp tục đề xuất hỗ trợ vốn khuyến công năm 2018 cho doanh nghiệp và hộ sản xuất tiếp cận được nguồn vốn để phát triển sản xuất, mua sắm trang thiết bị sản xuất để nâng cao giá trị sản phẩm; Quan tâm thực hiện công tác phối hợp đào tạo nghề; khuyến khích phát triển các mặt hàng tiểu thủ công nghiệp, tạo điều kiện việc làm cho người lao động. 

Ổn định diện tích trồng gieo trồng cây hằng năm, cơ cấu giống mới có khả năng chống chịu với thời tiết khắc nghiệt, kháng dịch bệnh cao, đẩy mạnh hơn nữa các biện pháp thâm canh, để nâng cao năng suất. Nhân rộng các mô hình  sản xuất có giá trị kinh tế cao như trồng hoa, hành các loại. Tiếp tục vận động nhân dân cải tạo vườn tạp và phát triển trồng mới cây đặc sản ở những vùng đất thích hợp và trên cơ sở tham vấn ý kiến của các hộ nhân dân. 
Triển khai Quy chế hoạt động Quỹ Bảo vệ và Phát triển rừng  Phường Hương Hồ theo đúng trình tự thủ tục đã quy định.

2. Về lĩnh vực văn hóa - xã hội.
Tiếp tục giữ vững và nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, duy trì tiểu học đạt chuẩn mức độ 3 và trung học cơ sở đạt mức độ 2. Chỉ đạo các trường xây dựng các kế hoạch cụ thể về huy động học sinh đến trường đúng độ tuổi ở các cấp học; 

Công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện tốt chính sách dân số kế hoạch hóa gia đình để hạ thấp tỷ lệ sinh con thứ 03 trở lên dưới 12%; phấn đấu hạ thấp tỷ lệ phát triển dân số tự nhiên 1,0%; Tập trung vận động nhân dân tham gia đóng bảo hiểm y tế tự nguyện nhằm góp phần an sinh xã hội. Đảm bảo công tác chăm sóc sức khỏe ban đầu của người dân, phòng trừ các loại dịch bệnh, duy trì công tác phòng ngừa các bệnh xã hội, phòng chống HIV và y học cổ truyền dân tộc.
Tăng cường sinh hoạt ban chỉ đạo toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa. Đẩy mạnh thực hiện công tác thông tin tuyên truyền, tổ chức tốt các phong trào văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao. Triển khai kế hoạch thực hiện đề án xây dựng Phường đạt chuẩn văn minh đô thị giai đoạn 2018-2020.
Tiếp tục rà soát, bổ sung hồ sơ cho các đối tượng chính sách. Quan tâm các đối tượng xã hội, các hộ nghèo và những hoàn cảnh khó khăn đột xuất.
Thống nhất chủ trương, xã hội hóa về chế độ đối với nhân viên cấp dưỡng tại trường Mầm non. Giao UBND phường chỉ đạo thực hiện theo đúng quy định của UBND tỉnh và các hướng dẫn của các ngành liên quan. 
3. Nâng cao chất lượng hiệu quả trong quản lý nhà nước 
Tiếp tục cập nhật, đề nghị bổ sung, điều chỉnh một số vùng cho phù hợp với định hướng phát triển chung của Thị xã. Rà soát bổ sung quy hoạch sản xuất nông nghiệp trên cơ sở phát huy lợi thế sản phẩm và lợi thế địa phương, đảm bảo thực hiện có hiệu quả chương trình thay đổi bộ giống cây con phù hợp với chất đất của từng vùng, nâng cao hiệu quả sử dụng tài nguyên.
Đề xuất Thị xã phê duyệt khu quy hoạch phát triển tiểu thủ công nghiệp ở tổ dân phố 8 để mời gọi đầu tư, phát triển ngành nghề mới. Tạo môi trường thuận lợi và khuyến khích mọi thành phần kinh tế đầu tư vào sản xuất kinh doanh công nghiệp-xây dựng. Rà soát di dời các cơ sở sản xuất gây ô nhiễm môi trường trong khu dân cư đến khu quy hoạch. Tiếp tục bảo tồn và phát triển tiểu thủ công nghiệp làng nghề, gắn phát triển làng nghề với du lịch.
Tăng cường quản lý Nhà nước trên tất cả các lĩnh vực, nhất là quản lý Nhà nước về phát triển đô thị, quy định về xây dựng, kiến trúc, môi trường, tăng cường quản lý đất đai đảm bảo đúng theo quy định của pháp luật, tuyên truyền nâng cao nhận thức trong nhân dân về xây dựng nếp sống văn minh đô thị.
Nâng cao hiệu quả giải quyết khiếu nại, tố cáo, bảo đảm ổn định chính trị, xã hội. Đẩy mạnh công tác thi đua khen thưởng đồng thời đấu tranh phòng chống quan liêu, tham nhũng lãng phí, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm.

4. Tăng cường huy động và sử dụng có hiệu quả huy động các nguồn lực 

Lập kế hoạch tiếp tục đưa vào sử dụng cơ sở làm việc cũ (trình cấp có thẩm quyền phê duyệt) sau khi cơ quan di chuyển đến nơi làm việc tại cơ sở mới xây dựng để khai thác hiệu quả của tài sản công.

Tích cực làm tốt việc huy động nguồn lực từ mọi thành phần kinh tế, thúc đẩy, tạo điều kiện phát huy kinh tế tư nhân. Phấn đấu tăng thu ngân sách nhà nước. Đổi mới phương thức để thu quỹ đất có hiệu quả cao nhất; coi trọng bồi dưỡng nguồn thu, thực hành tiết kiệm chi, tập trung cho nhiệm vụ quan trọng trước mắt và tăng chi cho đầu tư phát triển.
Đẩy mạnh thực hiện chủ trương xã hội hóa, xin chính sách và cơ chế đầu tư vốn để huy động vốn góp trong nhân dân như hiến đất, không nhận đền bù tài sản trên đất, đóng góp ngày công xây dựng công trình khi được nhà nước đầu tư phát triển kết cấu hạ tầng về giao thông kiệt xóm, các cơ sở văn hóa cộng đồng dân sinh. Tranh thủ tối đa các nguồn lực bên ngoài để đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng trong lĩnh vực giáo dục và các công trình văn hóa.
5.  Thực hiện đẩy mạnh cải cách hành chính và công tác tổ chức, cán bộ.
Lập kế hoạch tổ chức bầu Tổ trưởng của 12 Tổ dân phố nhiệm kỳ 2018-2020 theo quy trình.
Tiếp tục đổi mới và nâng cao chất lượng hoạt động của Chính quyền, trọng tâm là xây dựng đội ngũ cán bộ, công chức có năng lực, có đạo đức tốt đáp ứng được yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới.

Thực hiện tốt nội quy cơ quan, quy chế làm việc, phân công trách nhiệm cụ thể cho từng cá nhân, trong đó xác định rõ thẩm quyền, trách nhiệm của từng cán bộ, công chức nhất là người đứng đầu. Từng bước cải thiện chất lượng, hiệu quả giải quyết thủ tục hành chính và nêu cao tinh thần, thái độ phục vụ  đối với tổ chức, cá nhân của đội ngũ cán bộ, công chức.
Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính gắn với ứng dụng công nghệ thông tin, nâng cao chất lượng ban hành các văn bản, tổ chức thực hiện có hiệu quả việc kiểm soát, rà soát văn bản quy phạm pháp luật; Thực hiện có hiệu quả các phần mềm dùng chung, trang thông tin điện tử phường, hộp thư công vụ của cá nhân cán bộ, tăng cường trao đổi văn bản điện tử, áp dụng hệ thống quản lý chất lượng theo tiêu chuẩn ISO 9001-2008 tại các bộ phận.
Điều 2: Tổ chức thực hiện

Giao Ủy ban nhân dân Phường lập Kế hoạch triển khai thực hiện Nghị quyết.

Giao cho Thường trực HĐND - UBND Phường, 02 Ban của HĐND và Đại biểu HĐND Phường kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết theo nhiệm vụ, quyền hạn đã được Pháp luật quy định.

HĐND Phường kêu gọi toàn thể cán bộ, đảng viên và nhân dân trên toàn Phường nêu cao tinh thần làm chủ, đoàn kết, nhất trí, phát huy những kết quả đạt được, huy động mọi nguồn lực phấn đấu hoàn thành thắng lợi, đạt và vượt các mục tiêu, chỉ tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội.

Điều 3: Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân phường Hương Hồ khoá XI, nhiệm kỳ 2016-2021, kỳ họp lần thứ  05 thông qua và có hiệu lực kể từ ngày 05/01/2018./.
	Nơi nhận:




                      
- TT.HĐND - UBND Thị xã;       
- Phòng Tư pháp Thị xã;


- Các Đại biểu HĐND Thị xã ứng cử trên địa bàn;

- Các Đại biểu HĐND Phường;
- Chủ tịch, Các Phó chủ tịch UBND phường;       
- UBMTTQVN Phường; Các ban, ngành đoàn thể;
- Cổng TTĐT Phường;

- Lưu VP:    

	CHỦ TỊCH
(Đã ký)

Lê Công Phước


HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

  PHƯỜNG HƯƠNG HỒ                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Số: 26/NQ-HĐND 
         Hương Hồ, ngày 29 tháng 12 năm 2017.

NGHỊ QUYẾT

Về kế hoạch phân bổ vốn đầu tư công năm 2018


HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN PHƯỜNG HƯƠNG HỒ

KỲ HỌP THỨ 5, KHÓA XI, NHIỆM KỲ 2016-2021

  Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương được Quốc hội thông qua ngày 19 tháng 6 năm 2015;

Căn cứ Luật Đầu tư công được Quốc hội thông qua ngày 18 tháng 6 năm 2014;

Căn cứ Nghị định số 77/2015/NĐ-CP, ngày 10/9/2015 của Chính phủ về kế hoạch đầu tư công trung hạn và hằng năm;
Căn cứ Nghị quyết số 24/2015/NQ-HĐND, ngày 17 tháng 07 năm 2015 của HĐND phường về kế hoạch đầu tư công trung hạng 05 năm 2016-2021
  Sau khi xem xét Tờ trình số 43/ TTr- UBND, ngày 22 tháng 12 năm 2017 của Ủy ban nhân dân phường về đề nghị phê chuẩn các hạn mục, nguồn vốn đầu tư công năm 2018 và ý kiến phát biểu, thảo luận của Đại biểu tại kỳ họp.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1: Thống nhất thông qua kế hoạch phân bổ vốn đầu tư công trên địa bàn phường năm 2018 như sau:

1. Về nguyên tắc phân bổ vốn đầu tư công năm 2018:

- Phương án phân bổ kế hoạch vốn đầu tư công năm 2018, phải phù hợp với các mục tiêu phát triển kinh tế xã hội 05 năm giai đoạn 2016-2020 của phường và các quy hoạch đã được cấp trên phê duyệt.

- Đảm bảo khả năng cân đối nguồn vốn đầu tư công và thu hút các nguồn vốn đầu tư của các thành phần kinh tế khác.

- Việc phân bổ vốn đầu tư công phải tuân thủ nguyên tắc, tiêu chí, mục đích phân bổ trong từng giai đoạn đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt; Thực hiện tốt việc phân công, phân cấp trong quản lý đầu tư nhằm nâng cao hiệu quả; Đảm bảo tuân thủ thứ tự ưu tiên phân bổ để thanh quyết toán khi công trình hoàn thành. Đảm bảo công khai, minh bạch và công bằng khi đầu tư.

2. Kế hoạch phân bổ nguồn vốn đầu tư công năm 2018 là: 1.806.000.000đồng.

2.1. Hỗ trợ 350.000.000 đồng ( Ba trăm năm mươi triệu đồng) để xây dựng  nhà sinh hoạt cộng đồng tại tổ dân phố 09 

2.2 San lấp mặt bằng sân trường Huỳnh Đình Túc là: 750.000.000 đồng ( Bảy trăm năm mươi triệu đồng).

2.3 San lấp mặt bằng diện tích còn lại của sân trường  tiểu học số 02 Hương Hồ  là: 120.000.000 đồng ( Một trăm hai mươi triệu đồng).

2.4 Đối ứng vốn xây cổng, tường rào trường tiểu học số 01 Hương Hồ là: 186.000.000 đồng ( Một trăm tám mươi sáu triệu đồng).

2.5 Hỗ trợ vốn sửa chữa 03 nhà sinh hoạt công đồng tại Tổ dân phố 4,5 và 6 là: 200.000.000 đồng ( Hai trăm triệu đồng).

2.6 Đối ứng vốn xây dựng nhà vệ sinh 02 phòng học Mầm non 71m2 và đường bê tông 20m tại cơ sở Chầm là 200.000.000 đồng ( Hai trăm triệu đồng).

Điều 2: Giao UBND Phường căn cứ nghị quyết của HĐND lập hồ sơ, thủ tục về xây dựng và tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo đúng quy định của Pháp luật về Đầu tư công.

Giao cho Thường trực HĐND Phường, hai Ban của HĐND Phường và đại biểu HĐND Phường phối hợp với Ban thường trực Ủy ban mặt trận Tổ quốc Việt Nam Phường tăng cường công tác giám sát, đôn đốc việc thực hiện Nghị quyết theo nhiệm vụ quyền hạn đã được Pháp luật quy định.

Điều 3: Nghị quyết này đã được HĐND Phường khoá XI, kỳ họp lần thứ 05 thông qua ngày 29/12/2017 và có hiệu lực kể từ ngày ký./.

	Nơi nhận:




                      
- TT.HĐND - UBND Thị xã;       
- Phòng Tư pháp; Phòng TC-KH Thị xã


- Các Đại biểu HĐND thị xã ứng cử trên địa bàn;

- Các Đại biểu HĐND Phường;
- Chủ tịch, Các Phó chủ tịch UBND phường;       
- UBMTTQVN Phường; Các cơ quan liên quan, Ban, ngành đoàn thể;
- Cổng TTĐT Phường;

- Lưu VP:    


	CHỦ TỊCH
(Đã ký)

Lê Công Phước


HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

  PHƯỜNG HƯƠNG HỒ                         Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

  Số: 25/NQ-HĐND 
      Hương Hồ, ngày 29 tháng 12 năm 2017

NGHỊ QUYẾT

Về dự toán và phân bổ ngân sách Phường năm 2018


HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN PHƯỜNG HƯƠNG HỒ

KỲ HỌP THỨ 5, KHÓA XI, NHIỆM KỲ 2016-2021

  Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương được Quốc hội thông qua ngày 19 tháng 6 năm 2015;

     Căn cứ Luật giám sát Quốc hội và Hội đồng nhân dân được Quốc hội thông qua ngày 20 tháng 11 năm 2015;

  Căn cứ Luật Ngân sách Nhà nước, ngày 25 tháng 6 năm 2015; Căn cứ Nghị định số 73/2003/NĐ-CP, ngày 23/6/2003 của Chính phủ ban hành quy chế xem xét quyết định dự toán và phân bổ ngân sách địa phương, phê chuẩn quyết toán ngân sách địa phương;

       Sau khi xem xét báo cáo của Ủy ban nhân dân phường về tình hình thực hiện dự toán ngân sách Phường năm 2017, dự toán phân bổ thu, chi ngân sách năm 2018; báo cáo thẩm tra của ban Kinh tế - xã hội HĐND Phường và ý kiến phát biểu, thảo luận của Đại biểu tại kỳ họp.

QUYẾT NGHỊ:

Điều 1: Tán thành, thông qua Báo cáo của UBND phường Hương Hồ về ước tính thực hiện công tác thu, chi ngân sách của Phường năm 2017 và phê chuẩn dự toán phân bổ thu, chi ngân sách của Phường năm 2018 với các chỉ tiêu chủ yếu sau:

* Phân bổ dự toán ngân sách:

1. Về thu ngân sách: 

Thu ngân sách trên địa bàn năm 2018                    : 4.217.000.000 đồng.
Thu cân đối vào ngân sách                                    : 5.843.000.000 đồng.      

   Bao gồm các khoản thu chủ yếu như sau:

	Các khoản thu cố định tại Phường (bao gồm:  thu đất 5%; phí, lệ phí; thu phạt…)
	  350.000.000 đồng.

	Các khoản thu thuế  phường hưởng 100%
	   64.000.000 đồng.

	Các khoản thu thuế phân theo tỷ lệ %
	1.682.000.000 đồng.

	Thu bổ sung từ ngân sách cấp trên
	3.747.000.000 đồng.


2. Về chi ngân sách:

         Tổng chi ngân sách phường năm 2018 là:  5.843.000.000 đồng.
Bao gồm: 

	Chi đầu tư xây dựng cơ bản từ nguồn ngân sách Phường
	1.200.000.000 đồng.

	Chi thường xuyên
	4.378.000.000 đồng.

	Chi dự phòng
	110.000.000 đồng.

	Chi tiết kiệm
	155.000.000 đồng.


Điều 2: Giao UBND Phường chỉ đạo các ngành thực hiện đúng theo phân bổ ngân sách và thu, chi các loại quỹ; phần chi xây dựng cơ bản phải lập hồ sơ dự toán các công trình sát với tình hình thực tế ở địa phương, trong quá trình thực hiện và điều hành nếu có những vấn đề phát sinh UBND Phường báo cáo với Thường trực HĐND Phường xem xét, quyết định và báo cáo cho HĐND Phường tại kỳ họp gần nhất.

Điều 3: Giao cho Thường trực HĐND Phường, Ban Kinh tế - xã hội HĐND Phường và đại biểu HĐND Phường phối hợp với Ban thường trực Ủy ban mặt trận Tổ quốc Việt Nam Phường tăng cường công tác giám sát, đôn đốc việc thực hiện Nghị quyết theo phạm vi trách nhiệm đã được Pháp luật quy định.

Nghị quyết này đã được HĐND phường khoá XI,kỳ họp lần thứ 05  thông qua ngày 29/12/2017 và có hiệu lực kể từ ngày ký./.    

	Nơi nhận:




                      
- TT.HĐND - UBND Thị xã;       
- Phòng Tư pháp; Phòng TC-KH Thị xã;


- Các Đại biểu HĐND Thị xã ứng cử trên địa bàn;

- Các Đại biểu HĐND Phường;
- Chủ tịch, Các Phó chủ tịchUBND phường;       
- UBMTTQVN Phường; Các ban, ngành đoàn thể;
- Cổng TTĐT Phường;

- Lưu VP:    


	CHỦ TỊCH
(Đã ký)

Lê Công Phước


