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BÁO CÁO
Công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm 2019 
và phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019
 I. Tình hình tâm tư, tư tưởng của nhân dân.
Trong 6 tháng qua, mặc dù đời sống của nhân dân còn gặp nhiều khó khăn, thách thức trên một số mặt, thời tiết diễn biến bất thường ảnh hưởng đến sản xuất, song với sự nỗ lực của cả hệ thống Chính trị và đồng tình hưởng ứng tích cực của các tầng lớp nhân dân, tình hình kinh tế - xã hội của phường phát triển theo hướng tích cực; an ninh chính trị, trật tự, an toàn xã hội ổn định, công tác an sinh xã hộị, chăm lo sự ngiệp Giáo dục, Y tế, Dân số tiếp tục đạt được những kết quả tích cực. 
Ủy ban MTTQ phường phối hợp với các tổ chức thành viên, các Ban công tác Mặt trận Tổ Dân phố, đẩy mạnh công tác tuyên truyền, vận động đoàn viên, hội viên và các tầng lớp nhân dân trên địa bàn phường tiếp tục thực hiện tốt Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp, đồng thời thực hiện các phong trào thi đua yêu nước, các cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” .Nhân dân vui mừng, phấn khởi đối với lĩnh vực đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng trên địa bàn phường đã và đang được đẩy mạnh, có nhiều khởi sắc; nhất là công tác chỉnh trang đô thị,  nâng cấp một số tuyến đường, đầu tư sữa chữa các nhà sinh hoạt cộng đồng, nâng cấp trường học, chợ,... Công tác vận động nhân dân hiến đất mở đường, đầu tư công trình dân sinh, chỉnh trang đô thị được đẩy mạnh và được nhân dân hưởng ứng tích cực. 
Tuy nhiên, qua nắm bắt trong nhân dân trên địa bàn phường có những tâm tư, đó là:
          Tình hình giá cả các mặt hàng thiết yếu như điện, nước sạch, xăng...tiếp tục tăng cao đã ảnh hưởng trực tiếp đến đời sống nhân dân; Bên cạnh đó sự bùng phát của dịch tả Lợn Châu Phi, Chuột phá hại cây lúa vụ Hè thu đã gây thiệt hại trực tiếp cho hộ  gia đình sản xuất và chăn nuôi, ảnh hưởng không nhỏ đến phát triển kinh tế - xã hội; Việc quản lý đất đai, cấp đổi giấy chứng nhận quyền sử dụng đất, công tác cải cách hành chính có việc chưa đáp ứng với yêu cầu làm cho một bộ phận nhân dân chưa hài lòng; tình trạng tội phạm, tệ nạn xã hội chưa giảm; việc thu lệ phí rác thải chậm gây tồn đọng nợ trong nhân dân, bố trí thùng chứa rác không hợp lý gây phản cảm và ô nhiễm môi trường trên tuyến đường “ Sáng, Xanh, Sạch, Đẹp” nhân dân đã đề xuất nhiều lần nhưng vẫn chưa được giải quyết. 
          Cuộc vận động xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh, luôn được sự quan tâm và hưởng ứng của các tầng lớp nhân dân. Tuy nhiên, một số đường kiệt nhân dân đã hiến đất, cây cối và mở đường nhưng chưa được Nhà nước đầu tư hỗ trợ kinh phí để xây dựng, ảnh hưởng đến cuộc vận động; nhân dân mong muốn các cấp Chính quyền quan tâm  hơn nữa để đẩy nhanh tốc độ đô thị hóa. 
II. Kết quả hoạt động công tác Mặt trận 6 tháng đầu  năm 2019.
 1. Công tác tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân:
 Tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước; làm tốt công tác tuyên truyền về ý nghĩa của các ngày lễ lớn như : kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Đảng cộng sản Việt Nam và mừng xuân Kỷ Hợi; kỷ niệm 44 năm giải phóng quê hương Hương Trà (24/3) và Thừa Thiên Huế (26/3); kỷ niệm 44 năm giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4); kỷ niệm 129 năm ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh.
Tuyên truyền trước, trong và sau đại hội Ủy ban MTTQ Việt nam phường và Thị xã, giúp cho cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân dân nhận thức đầy đủ những chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về xây dựng và phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân tộc; về vị trí, vai trò của MTTQ Việt Nam trong giai đoạn hiện nay.
Vận động nhân dân gieo sạ đúng lịch thời vụ, diệt Chuột, chăm sóc lúa Đông Xuân để bảo đảm năng suất; chăm sóc các loại cây trồng khác để năng cao đời sống.
Thường xuyên tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện theo nội dung Quy ước văn hóa và Kế hoạch triển khai xây dựng phường văn minh đô thị, ngày chủ nhật xanh, đăng ký xây dựng tuyến đường sáng, xanh, sạch, đẹp, an toàn ở địa phương.
Tuyên truyền các nội dung về “Học tập làm theo tấm gương, tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” và xây dựng “Phường văn minh đô thị.”
2.Công tác phối hợp với các Tổ chức trong hệ thống chính trị.
Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường phối hợp với Thường trực HĐND, UBND phường tổ chức các buổi tiếp xúc cử tri của Đại biểu HĐND Tỉnh, Thị xã và Đại biểu HĐND phường có 41 ý kiến, kiến nghị, đề xuất của cử tri trên các lĩnh vực. Các ý kiến, kiến nghị chính đáng của cử tri được các đoàn đại biểu ghi nhận xem xét, kiến nghị với các cơ quan có thẩm quyền giải quyết.     
Phối hợp với UBMT tỉnh tổ chức Lễ Mittinh hưởng ứng ngày môi trường thế giới (05/6) có khoảng 250 dân tham gia. Thông qua buổi lễ đã phát động toàn thể Cán bộ và nhân dân ra quân làm vệ sinh các cơ quan, các trục đường ở các Tổ dân phố để thiết thực hưởng ứng ngày môi trường Thế giới. Phối hợp với các tổ chức đoàn thể vận động nhân dân chỉnh trang nhà cửa, treo cờ Tổ quốc các ngày lễ. Vận động nhân dân tích cực thực hiện nếp sống văn minh đô thị góp phần hạn chế các hoạt động mê tín dị đoan, tệ nạn xã hội.
Phối hợp cùng Ủy ban nhân dân chấp hành chủ trương kiểm kê đất và tài sản trên đất tại công trình đường dây 500kv Quảng Trạch-Dốc Sỏi, giải phóng mặt bằng khu nghĩ dưỡng vùng Cồn đồng; công trình đường cao tốc Cam Lộ - La Sơn đi qua địa bàn. 
Vận động nhân dân tham gia giải đua ghe chào mừng kỷ niệm 44 năm giải phóng quê hương tại Thị xã Hương Trà với tinh thần đoàn kết. 
3. Kết quả vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng Đô thị văn minh”.
Mặt trận đã cùng các đoàn thể chính trị tích cực vận động nhân dân hưởng ứng chủ trương “ Nhân dân tự nguyện hiến đất, cây trồng và các vật kiến trúc trên đất để mở rộng đường”; được nhân dân đồng tình cao. Toàn phường đã có 29 kiệt xóm thực hiện giải phóng mặt bằng, đón chờ nguồn vốn đầu tư xây dựng giao thông của các cấp Nhà nước. 
Sáu tháng đầu năm 2019 đã được đầu tư 11/29 kiệt xóm thi công đường bê tông trong đó:
+ Phường đầu tư 9 kiệt xóm có chiều dài 2090m, rộng 03 m với tổng mức đầu tư là 1.620.508.400đồng, nguồn nhân dân  đóng góp: 268.983.800 đồng, ngân sách phường là 1.351.524.600 đồng,
+ Thị xã đầu tư 2 kiệt xóm có chiều dài 400 m, rộng 3,5 m. Tổng vốn đầu tư 363.656.779 đồng trong đó nguồn nhân dân đóng góp: 65.084.000 đồng, nguồn phân bổ của Thị xã: 181.400.000 đồng, đối ứng của UBND phường 117.172.400 đồng. 
 Phối hợp tuyên truyền dân số-KHHGĐ cho các cặp vợ chồng trong độ tuổi sinh đẻ, số cặp vợ chồng áp dụng các biện pháp tránh thai là:1197/1620 người đạt 73,8% kế hoạch.Tổng số sinh con thứ 3 trở lên là 9/64 cháu, chiếm tỷ lệ 14%, giảm 4,4% so với cùng kỳ.	
	Phối hợp cùng lãnh đạo địa phương thăm hỏi, tặng quà các gia đình chính sách, có công với cách mạng trong các dịp lễ tết nguyên đán; sửa chữa 05 nhà có công theo Quyết định số 22/2013/QĐ-TTg của Thủ tướng Chính phủ. Đến nay đã hoàn thành sửa chữa và xây dựng mới cho 49/49 nhà  thuộc đối tượng chính sách.
Đã phối hợp rà soát hộ nghèo, cận nghèo trong năm 2019 có: 93 hộ nghèo, tỷ lệ 4.01%, giảm 14 hộ so với năm 2018. 90 hộ cận nghèo, tỷ lệ 3.88% tăng 8 hộ so với năm 2018.
4. Kết quả “Phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc”:
 Đã quan tâm công tác phát động phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ; Thường xuyên vận động nhân dân thực hiện kam kết Tổ dân phố không có tội phạm và các tệ nạn xã hội, tình hình an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội 6 tháng qua được giữ vững. 
Đã phối hợp cùng các ban, ngành, tổ chức đoàn thể thực hiện các Kế hoạch  xây dựng cơ sở vững mạnh toàn diện ATLC-SSCĐ, KH phòng chống thiên tai bảo lụt, phòng chống chữa cháy rừng; công tác tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ năm 2019 đủ chỉ tiêu 11 thanh niên. 
Mặt trận đã chủ động tham mưu cho Đảng ủy, Chính quyền  tổ chức thăm và tặng quà  04 Chùa và 02 Niệm Phật đường nhân dịp Lễ Phật Đản năm  2019.
5. Công tác giám sát và phản biện xã hội:
Mặt trận đã phối hợp tham gia giám sát 03 cuộc với Thường trực HĐND, Ban Pháp chế và Ban Kinh tế Hội đồng nhân dân phường.  
Ban giám sát đầu tư của cộng đồng đã tổ chức giám sát 11 công trình xây dựng bê tông các kiệt xóm,  2 công trình kênh mương do HĐND quyết định đầu tư, qua giám sát đã có những ý kiến với chủ đầu tư, với nhà thầu khắc phục những bất cập để chất lượng công trình thi công bảo đảm chất lượng.  
Ngoài ra, Uỷ ban MTTQ phường, các Ban công tác Mặt trận Tổ dân phố phối hợp tham gia hòa giải thành tại các tổ dân phố có 14/15 cuộc, không thành 01 chuyển UBND phường giải quyết.
Mặt trận phường và các Tổ dân phố đã tham gia ý kiến cho các dự thảo Báo cáo, Kế hoạch, Nghị quyết của Đảng ủy và Chính quyền trước lúc ban hành đầu năm. Gần đây đã tham gia ý kiến cho Đề án sáp nhập các Tổ dân phố. Những ý kiến của Mặt trận đã được Đảng ủy, Chính quyền tiếp thu, bổ sung, chỉnh sữa các văn bản. Đặc biệt Đề án sáp nhập các Tổ dân phố đã được HĐND phường thông qua tại kỳ họp bất thường lần 02 và đang chờ cấp trên phê duyệt. Sau khi sáp nhập toàn phường có 09 tổ dân phố giảm 03 tổ dân phố.
Những hoạt động công tác Mặt trận phường 6 tháng đầu năm 2019 đã góp phần đóng góp tích cực trong đời sống xã hội, phát huy Khối đại đoàn kết toàn dân tộc, tạo sự đồng thuận trong xã hội. Mối quan hệ giữa Đảng, Chính quyền, Mặt trận và các tầng lớp nhân dân được tăng cường.
 II. Nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2019:  
1. Về kinh tế: Tập trung vận động  các doanh nghiệp, tổ chức, hộ gia đình trong và ngoài địa phương đầu tư kinh doanh, đa dạng hàng hóa và nâng cao chất lượng các dịch vụ. Các đoàn thể tiếp tục tạo điều kiện thuận lợi, nhanh gọn để nhân dân tiếp cận với các nguồn vốn vay tại các ngân hàng để mở rộng sản xuất kinh doanh, phát triển đa dạng các loại hình dịch vụ tại địa phương. Trong đó, khuyến khích mỡ rộng các dịch vụ góp phần thúc đẩy các ngành sản xuất Tiểu thủ công nghiệp, Làng nghề,  dịch vụ phục vụ sản xuất nông lâm nghiệp phát triển.Vận động nhân dân chăm sóc và thu hoạch vụ Hè Thu nhanh, gọn tránh thiệt hại do lụt, bão trước 05 tháng 9. Trong chăn nuôi chú trọng công tác phòng chống dịch bệnh trên đàn gia súc, gia cầm, đặt biệt là khống chế được dịch tả lợn Châu Phi. Tiếp tục trồng mới cây đặc sản trên các chân đất thích hợp và cải tạo vườn tạp để nâng cao giá trị thu nhập từ kinh tế vườn.
2. Tiếp tục thực hiện kế hoạch số 03/KH-LN ngày 10/10/2018 của Ủy ban MTTQ Việt Nam và các Đoàn thể chính trị phường về “Xây dựng thí điểm tuyến đường văn minh sáng, xanh, sạch, đẹp” và công văn số 97/UBND ngày 13/5/2019 của Ủy ban nhân dân phường về “ Dọn dẹp vệ sinh môi trường ngày chủ nhật xanh từ 14/5-30/6 và quý III, IV năm 2019”.
3. Các Ban công tác Mặt trận Tổ 3, 5,7,8, 11 chủ động phối hợp các đoàn thể ở Tổ dân phố tích cực vận động nhân dân đóng góp công sức, kinh phí để sửa chữa 05 nhà sinh hoạt cộng đồng tại các Tổ dân phố theo phương châm “xã hội hóa, có sự hỗ trợ từ ngân sách địa phương”.
4. Tiếp tục thực hiện công tác huy động mọi nguồn lực để làm đường Bê tông các kiệt xóm theo chương trình “Nhà nước và nhân dân cùng làm” khi được Nhà nước các cấp phân bổ kế hoạch. Tăng cường công tác giám sát xây dựng các công trình, đôn đốc các đơn vị thi công đảm bảo tiến độ, chất lượng công trình đã được phê duyệt, hoàn thành cơ bản các công trình trước mùa mưa lũ. 
	6. Phối hợp cùng các trường, Hội cha mẹ học sinh  đưa con em đến trường đúng độ tuổi ở các cấp học đạt 100% kế hoạch.Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động nhân dân chấp hành chính sách dân số kế hoạch hóa gia đình, phòng trừ các loại dịch bệnh mùa hè, mùa đông và tuân thủ vệ sinh an toàn thực phẩm. Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phối hợp với UBND Phường bình xét cấp giấy chứng nhận gia đình đạt chuẩn văn hóa năm 2019.
	7. Tiếp tục phát động phong trào đền ơn đáp nghĩa trong các tầng lớp nhân dân, quan tâm đời sống vật chất tinh thần đối với gia đình chính sách, phối hợp tổ chức tốt các ngày lễ kỷ niệm gồm 27/7, 22/12 và tết cổ truyền dân tộc. Tiếp tục rà soát, bổ sung hồ sơ cho các đối tượng chính sách. Quan tâm các đối tượng bảo trợ xã hội, các hộ nghèo và những hoàn cảnh khó khăn đột xuất.
8. Tiếp tục phát động phong trào quần chúng bảo vệ AN-TQ, đảm bảo tình hình ANCT - TTATXH trên địa bàn Phường. Kịp thời nắm bắt tình hình và đề xuất giải quyết có hiệu quả những vấn đề liên quan đến an ninh trật tự đô thị và an ninh tôn giáo. Thực hiện có hiệu quả mô hình “Khu dân cư, cơ quan trường học đạt tiêu chuẩn an toàn về an ninh trật tự”. Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục các văn bản pháp luật mới ban hành trong cán bộ, công chức và nhân dân.
9. Rà soát nhân sự các Trưởng Ban công tác mặt trận để sau khi sáp nhập tổ dân phố không lúng túng, bị động trong hoạt động tại các tổ dân phố.
10. Duy trì nề nếp sinh hoạt để triển khai công tác, thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa Ban công tác Mặt trận với tổ trưởng tổ dân phố thực hiện nhiệm vụ, nhất là công tác tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện các quy định của địa phương về trật tự đô thị, vệ sinh môi trường, nếp sống văn minh đô thị, phối hợp làm tốt công tác hòa giải  các vụ việc vướng mắc, mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân ngay tại tổ dân phố.     
11. Phối hợp với Thừơng trực HĐND- UBND phường tổ chức tiếp xúc cử tri Đại biểu HĐND phường và Đại biểu HĐND thị xã. Tổ chức kỷ niệm 89 năm ngày thành lập Mặt trận Thống nhất Việt Nam và ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc năm 2019.
 Trên đây là báo cáo một số tình hình công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm và một số nhiệm vụ trong 6 tháng cuối năm 2019 của Ban Thường Trực UBMT Phường; Kính báo cáo Ủy ban MTTQ Việt nam phường cho ý kiến, Ban Thường Trực UBMTTQ Việt Nam Thị xã Hương Trà để được hướng dẫn.

Nơi nhận:                                         TM.BTT ỦY BAN MTTQVN PHƯỜNG
  -BTT/UBMT Thị xã                                                 CHỦ TỊCH
  -TTr Đảng ủy phường
  -Các Ủy viên UBMT phường
  -Lưu                                                                             

                                                                  Lê Công Phước












UỶ BAN MTTQ VIỆT NAM         CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
   PHƯỜNG HƯƠNG                                Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
 Số: 14 / BC- UBMT                                   
                                                                  Hương Hồ, ngày 16 tháng 11 năm 2018

BÁO CÁO
Công tác Mặt trận tháng 11 năm 2018

        Kính gửi:  Ban Thường trực Ủy ban MTTQ VIệt Nam thị xã Hương Trà  
      Thường Trực Đảng ủy phường Hương Hồ

	   Ban Thường Trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam Phường Hương Hồ báo cáo công tác Mặt trận tháng 11 năm 2018 như sau:
         1.Tình hình các tầng lớp nhân dân:
Tình hình tư tưởng của các tầng lớp nhân dân trong phường ổn định, tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội trong thời gian qua trên địa bàn phường được giữ vững.    
 	2.Hoạt động của Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường: 
  2.1. Công tác Mặt trận.
.-Tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng, Nhà nước và của địa phương.
 -Phối hợp với các tổ chức thành viên nắm bắt tình hình, diễn biến tư tưởng, dư luận trong nhân dân để kịp thời báo cáo, tham mưu cho cấp ủy Đảng, chính quyền giải quyết.
 -Phối hợp với Mặt các đoàn thể thị xã ra quân dọn vệ sinh hai bên đường Văn Thánh và đường Long Hồ,
 -Họp các hộ  hai bên đường Long Hồ để triển khai xây dựng thí điểm tuyến đường văn minh, sáng, xanh, sạch, đẹp. 
         -Vận động nhân dân tích cực tham gia phong trào quần chúng bảo vệ an ninh trật,  phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội. 
 	-Phối hợp tuyên truyền kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Mặt trận DTTN Việt Nam và các ngày kỷ niệm của Hội LHPN, Hội Nông dân.
         - Hướng dẫn các Ban công tác Mặt trận tổ dân phố bình xét gia đình văn hóa năm 2018.           
          2.2.Một số nhiệm vụ tới. 
  -  Tuyên truyền Kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Mặt trận DTTN Việt Nam và tổ chức Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở tổ dân phố từ ngày 11 đến 18 tháng 11 năm 2018.
 -Xây dựng kế hoạch tổ chức kỷ niệm 88 năm ngày thành lập Mặt trận DTTN Việt Nam   (18/11/1930-18/11/2018) và “ Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc ở khu dân cư”.
 -Tham mưu cho Đảng ủy phân công cán bộ lãnh đạo Đảng, Chính quyền, Mặt trận các đoàn thể đi dự Ngày hội đại đoàn kết của các tổ dân phố.
 -Phát động tháng hành động vì người nghèo “ 17/10 - 17/11/2018”
 -Phối hợp với Thường Trực HĐND - UBND phường tổ chức tiếp xúc cử tri                đại biểu HĐND thị xã và HĐND phường. Họp Ủy Ban Mặt trận phường tham gia dự thảo báo cáo của Ủy ban MTTQ thị xã tại Đại hội đại biểu MTTQ thị xã lần thứ IX, nhiệm kỳ 2019-2014.   
-Duyệt Báo cáo Đại hội Mặt trận phường.  
Trên đây là báo cáo một số tình hình công tác Mặt trận trong  tháng 11/2018 và một số nhiệm vụ trong thời gian đến của của Ban Thường Trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam Phường báo cáo Thường Trực Đảng ủy phường Hương Hồ biết và chỉ đạo.  

           Nơi nhận:                                                                  TM. BAN THƯỜNG TRỰC 
       - BTTUBMT Thị xã; 						       CHỦ TỊCH
       -TV Đảng uỷ Phường; 
       -Khối dân vận phường
       - Lưu VP.                                                                  




















































UỶ BAN MTTQ VIỆT NAM         CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    PHƯỜNG HƯƠNG HỒ                            Độc lập- Tự do- Hạnh phúc
    BAN THƯỜNG TRỰC
      Số: 06 / BC- UBMT                                     Hương Hồ, ngày 16 tháng 5  năm 2018

BÁO CÁO
Công tác Mặt trận tháng 05 năm 2018

        Kính gửi: Thường Trực Đảng ủy phường Hương Hò

	  Ban Thường Trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam Phường Hương Hồ báo cáo công tác Mặt trận tháng 5 năm 2018 như sau:
 
         1.Hoạt động của Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường: 
Công tác tuyên truyền:  
  Mặt trận từ phường đến Tổ dân phố thường xuyên thực hiện công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước; Nghị quyết của Đảng bộ và HĐND phường đề ra trong năm 2018; chào mừng kỷ niệm 43 năm ngày giải phóng quê hương Thừa Thiên Huế (26/3/1975 – 26/3/2018); 43 năm giải phóng hoàn toàn Miền Nam thống nhất đất nước  ( 30/4/1975 – 30/4/2018) . 
 -Tập trung vận động nhân dân tích cực tham gia các hoạt động phong trào thi đua và cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”  
  Triển khai thu nợ hộ nghèo mượn vốn của hai hộ quá hạn ( hộ ông Thẻo ở tổ 5, tổ 5 và tổ10)
          -Vận động nhân dân phát triển sản xuất các ngành nghề như nghề Mộc,chăm sóc  lúa vụ Đông xuân 2017-2018, cây lạc, ngô và các loại rau màu khác để bảo đảm năng suất, sản lượng. 
 	-Vận động nhân dân tích cực tham gia phong trào quần chúng bảo vệ an ninh trật tự,  phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội. 
  -Tăng cường công tác nắm tình hình hoạt động tôn giáo trên địa bàn.   
  - Tham gia giám sát cộng đồng các công trình xây dựng trên địa bàn Phường như công trình đường bê tông vùng Trọt tổ 7, san lắp mặt bằng sân trường tiểu học số 2 ( cơ sở cạnh Đình Long Hồ)
 -Tham gia lớp tập huấn nghiệp vụ công tác Mặt trận tại Thị xã .
- Phối hợp với Thường trực HĐND Phường tiếp dân định kỳ tại tổ dân phố 12           ( vùng lim) .
  -Phối hợp với Trạm y tế tuyên truyền và cam kết bảo đảm vệ sinh an toàn thực phẩm cho các hộ kinh doanh ăn uống và giải khát dọc tuyến đường 12 B.  
         -Triển khai công tác bầu Tổ trưởng Tổ dân phố nhiệm kỳ 2018-2020.
         - Về phát quà từ thiện: Thông qua Mặt trận Tổ dân phó 9, vào ngày 22/4/2018 Thầy Nhật Thiện ( Đỗ Văn Toàn)  phát quà cho 15 xuất quà cho  hộ nghèo, hộ khó khăn ở Tổ 9, trị giá mỗi xuất 200.000 đồng ( 10 kg gạo + 1thùng Mì tôm;  ngày 01/5/2018 thông qua chi hội người mù phường phát quà của Hội cựu giáo chức Huế phát quà 30 xuất cho 20 người mù, 10 xuất người tàn tật trị giá 1 xuất 200.000 đồng.( địa điểm phát tại nhà thầy Truyền  ở tổ 4), tổng trị giá 6.000.000 đồng; ngày 03/5/2018 Thầy Nhật Thiện ( Đỗ Văn Toàn) phát 50 xuất cho hộ nghèo, hộ khó khăn của tổ 9, trị giá 1 xuất 200.000 đông (1 thùng Mì tôm và 100.000 đồng),tổng số tiền là 10.000.000 đồng. Nhận kinh phí 10 triệu đồng “ Qũy vì người nghèo” của Mặt trận thị xã Hương Trà hổ trợ cho anh Nguyễn Đức Phong ở Tổ 6 xóa nhà tạm thuộc diện hộ nghèo.    
2. Một số nhiệm vụ đến : 
-Họp trưởng ban công tác Mặt trận các tổ dân phố để triển khai một số nhiệm vụ trong thực hiện cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”.   
-Phối hợp với Thường Trực HĐND, UBND phường tổ chức hội nghị tiếp xúc đại biểu HĐND thị xã và tiếp xúc cử tri của đại bieur HĐND phường để chuẩn bị kỳ họp HĐND các cấp 6 tháng đầu năm 2018.
 - Phối hợp với Thường trực HĐND phường thực hiện giám sát các nội dung kỳ họp HĐND phường đầu năm 2018 đề ra.
 - Nắm tình hình tổ chức lễ phật Đản năm 2018 và tham mưu cho Đảng, Chính quyền  thăm và tặng quà cho các cơ sở tôn giáo nhân đại lễ phật Đản năm 2018 ( Phật lịch -2562). 
- Triển khai một số nhiệm vụ của Mặt trận cấp trên giao.
Trên đây là báo cáo một số tình hình  công tác Mặt trận trong 5/2018 và một số nhiệm vụ trọng tâm trong thời gian đến của của Ban Thường trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam Phường báo cáo Thường Trực Đảng ủy phường Hương Hồ biết và chỉ đạo.  

 
        Nơi nhận:                                                         TM. BAN THƯỜNG TRỰC 
       - BTTUBMT Thị xã; 						       CHỦ TỊCH
       - TV Đảng uỷ Phường; 
         -BTT.UBMT phường                                             
        - Lưu VP.                                                                                   
                                                                                     HUỲNH VĂN TUẤN   















                                                                                     










UỶ BAN MTTQ VIỆT NAM         CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    PHƯỜNG HƯƠNG HỒ                            Độc lập- Tự do- Hạnh phúc
    BAN THƯỜNG TRỰC
      Số: 05 / BC- UBMT                                     Hương Hồ, ngày 16 tháng 4 năm 2018

BÁO CÁO
Công tác Mặt trận tháng 04 năm 2018

        Kính gửi: Thường Trực Đảng ủy phường Hương Hò

	  Ban Thường Trực UBMTTQ Việt Nam  Phường Hương Hồ báo cáo công tác Mặt trận  tháng 4 năm 2018 như sau:
         1.Tình hình các tầng lớp nhân dân:
Tình hình tư tưởng của các tầng lớp nhân dân trong phường ổn định, tin tưởng vào đường lối, chính sách, chủ trương của Đảng, Pháp luật của Nhà nước và những chủ trương của địa phương đề ra, góp phần ổn định tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội trong thời gian qua trên địa bàn phường.    
 2.Hoạt động của Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường: 
   Công tác tuyên truyền:  
  Mặt trận từ phường đến Tổ dân phố thường xuyên thực hienj công tác tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước; Nghị quyết của Đảng bộ và HĐND phường đề ra trong năm 2018; chào mừng kỷ niệm 43 năm ngày giải phóng quê hương Hương Trà và Thừa Thiên Huế với tinh thần tích cực lao động sản xuất, chăm sóc lúa vụ Đông xuân (2017 – 2018) và trồng rau màu các loại. 
Triển khai hội nghị trực báo công tác Mặt trận quí I năm 2018 của Ban Thường Trực với Trưởng Ban công tác Mặt trận tổ dân phố.
 Các Ban công tác Mặt trận đã họp hiệp thương giới thiệu người ứng cử Tổ trưởng tổ dân phố nhiệm kỳ 2018-2020,  họp cử tri triển khai Nghị quyết liên số 09/NQLT- CP-UBMTTQVN, ngày 17/4/2008 về việc hướng dẫn thi hành các điều 11, Điều 14, Điều 16, Điều 22 và Điều 26 của Pháp lệnh thực hiện dân chủ ở Xã, Phường, Thị trấn và Kế hoạch bầu Tổ trưởng dân phố của UBND phường Hương Hồ.        
  Tuyên truyền nhân dân tham gia công tác phòng chống tội phạm của công an phường trước trong và sau Tết Mậu Tuất.     
  Tình hình hoạt động tôn giáo trên địa bàn trong quý I ổn định.
  Thông qua Mặt trận Tổ dân phó 9, Thầy Nhật Thiện phát quà cho 15 xuất quà cho  hộ nghèo, hộ khó khăn ở Tổ 9, trị giá mỗi xuất 200.000 đồng ( 10 kg gạo + 1 thùng Mì tôm). Nhận kinh phí 10 triệu đồng “ Qũy vì người nghèo” của thị xã Hương Trà hổ trợ cho anh Nguyễn Đức Phong ở Tổ 6 xóa nhà tạm thuộc diện hộ nghèo.    
 Phối hợp với UBND phường tiếp nhận và cấp phát 10.650 kg gạo của chính phủ Hàn Quốc cứu trợ thiên tai năm 2017 cho 404 hộ gia đình thuộc diện hộ nghèo, cận nghèo, hộ chính sách khó khăn, hộ khó khăn đảm bảo theo qui định.
   3.Công tác phối hợp.
 Phối hợp với Chính quyền và các ban ngành tham gia hòa giải 02 vụ việc tranh chấp đất đai ở phường.
   Phối hợp với UBND Phường tham  gia lực lượng dự lễ khai mạc Đại hội Thể dục Thể thao thị xã lần thứ VIII và thi đấu các môn theo chương trình của Đại hội.
   Triển khai  kế hoạch công tác vận động và giám sát chương trình đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm giai đoạn 2016-2020 cho các Ban công tác Mặt trận tổ dân phố 
II. Nhiệm vụ Qúi II/2018
  1. Công tác Mặt trận.
  -Tập trung vận động nhân dân tích cực tham gia các hoạt động phong trào thi đua và cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” Vận động nhân dân tích cực thực hiện nếp sống văn minh đô thị góp phần hạn chế các hoạt động mê tín dị đoan, tệ nạn xã hội. Các Ban công tác Mặt trận các Tổ 01, 5, 7, 8 và Tổ 9 tiếp tục vận động  nhân dân đóng góp tiền bắt điện thắp sáng các kiệt. 
  Triển khai thu nợ hộ nghèo mượn vốn của hai hộ quá hạn ( hộ ông Thẻo ở tổ 11 và hộ anh Chỉnh ở tổ 5)
          -Vận động nhân dân phát triển sản xuất các ngành nghề như nghề Mộc,chăm sóc  lúa vụ Đông xuân 2016-2017, cây lạc, ngô và các loại rau màu khác để bảo đảm năng suất, sản lượng. 
         -Triển khai công tác bầu Tổ trưởng Tổ dân phố nhiệm kỳ 2018-2020 vào ngày 22/4/2018
  -Vận động nhân dân tích cực tham gia phong trào quần chúng bảo vệ an ninh trật,  phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội. 
  -Tăng cường công tác nắm tình hình hoạt động tôn giáo trên địa bàn.   
  -Phối hợp tuyên tuyền kỷ niệm các ngày lễ, kỷ niệm của quê hương, đất nước: 43 năm ngày giải phóng hoàn toàn Miền Nam, thống nhất đất nước ( 30/4/1975-30/4/2018)  
 Trên đây là báo cáo một số tình hình  công tác Mặt trận trong 3/2018 và một số nhiệm vụ trong thời gian đến của của Ban Thường Trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam Phường báo cáo Thường Trực Đảng ủy phường Hương Hồ biết và chỉ đạo.  

        Nơi nhận:                                                         TM. BAN THƯỜNG TRỰC 
       - BTTUBMT Thị xã; 						       CHỦ TỊCH
       - TV Đảng uỷ Phường; 
         -BTT.UBMT phường                                             
        - Lưu VP.                                                                                   HUỲNH VĂN TUẤN   
UỶ BAN MTTQ VIỆT NAM       CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    PHƯỜNG HƯƠNG HỒ                            Độc lập- Tự do- Hạnh phúc
    BAN THƯỜNG TRỰC
      Số: 08 / BC- UBMT                                     Hương Hồ, ngày 19 tháng 7 năm 2018

BÁO CÁO
                                       Công tác Mặt trận tháng 07 năm 2018

        Kính gửi: Thường Trực Đảng ủy phường Hương Hò

	  Ban Thường Trực UBMTTQ Việt Nam  Phường Hương Hồ báo cáo công tác Mặt trận  tháng 4 năm 2018 như sau:
         1.Tình hình các tầng lớp nhân dân:
Tình hình tư tưởng của các tầng lớp nhân dân trong phường ổn định, tin tưởng vào đường lối, chính sách, chủ trương của Đảng, Pháp luật của Nhà nước và những chủ trương của địa phương đề ra, góp phần ổn định tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội trong thời gian qua trên địa bàn phường.    
 	2.Hoạt động của Uỷ ban MTTQ Việt Nam phường: 
  1. Công tác Mặt trận.
  -Tập trung vận động nhân dân tích cực tham gia các hoạt động phong trào thi đua và cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” Vận động nhân dân tích cực thực hiện nếp sống văn minh đô thị góp phần hạn chế các hoạt động mê tín dị đoan, tệ nạn xã hội. Các Ban công tác Mặt trận các Tổ, 2, 7, 8 và Tổ 9 tiếp tục vận động  nhân dân đóng góp tiền bắt điện thắp sáng các kiệt. Các Ban công tác Mặt trận tổ dân phố 5,11,12 vận động nhân hiến đất và cây cối mở rộng đường 5 kiệt rộng 4 đến 5 m, chiều dài khoản 1200m diện tích đất hiến khoản 800m. 
  -Vận động nhân dân phát triển sản xuất các ngành nghề như: nghề Mộc, phát triẻn dịch vụ góp phần nâng cao đời sống nhân dân. Vận động bà con nông dân chăm sóc  lúa vụ Đông xuân 2016-2017, cây lạc, ngô và các loại rau màu khác để bảo đảm năng suất, sản lượng. Ban Thường trực và Trngr Ban công tác MT Tham gia tập huấn nghiệp vụ công tác Mặt trận tại thị xã. 
  -Vận động nhân dân tích cực tham gia phong trào quần chúng bảo vệ an ninh trật,  phòng chống tội phạm và tệ nạn xã hội.
 2.Một số nhiệm vụ tới.
-Tổ chức hội nghị sơ kết công tác MT 6 tháng đầu năm 2018 và phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2018.
-Tiếp tục triển khai cuộc vận động “ Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh” 
Chuẩn bị báo cáo chính trị Đại hội đại biểu Uỷ ban MTT Việt Nam phường nhiệm kỳ 2019-2024.
-Phối hợp tổ chức lễ kỷ niệm 71 năm ngày thương binh liệt sỷ ( 27/7/1947- 27/7/2018) 
-Tham gia diển tập quân sự tại phường. 
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    Trên đây là báo cáo một số tình hình  công tác Mặt trận trong  tháng 7/2018 và một số nhiệm vụ trong thời gian đến của của Ban Thường Trực Uỷ ban MTTQ Việt Nam Phường báo cáo Thường Trực Đảng ủy phường Hương Hồ biết và chỉ đạo.  

        Nơi nhận:                                                         TM. BAN THƯỜNG TRỰC 
       - BTTUBMT Thị xã; 				                                  CHỦ TỊCH
       - TV Đảng uỷ Phường; 
         -Khối dân vận phường
         -BTT.UBMT phường                                             
       - Lưu VP.                                                                                   

                                                                                         Huỳnh Văn Tuấn









                                                                            

 

UỶ BAN MTTQ VIỆT NAM      CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
    PHƯỜNG HƯƠNG HỒ                            Độc lập- Tự do- Hạnh phúc
    BAN THƯỜNG TRỰC
      Số: 07/ BC- UBMT                                    Hương Hồ, ngày 12 tháng 6 năm 2017
BÁO CÁO
Công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm 2017 
và phương hướng nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2017
 I. Tình hình tâm tư, tư tưởng của nhân dân.
Trong 6 tháng đầu  năm 2017, tình hình kinh tế, chính trị, xã hội ổn định, giá các mặt hàng thiết yếu không tăng đột biến; tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội được duy trì và đảm bảo. Các tầng lớp nhân dân tích cực lao động sản xuất, góp phần phát triển kinh tế, ổn định đời sống. Nhân dân tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng, quản lý điều hành của Chính quyền.
Tuy nhiên, nhân dân cũng còn một số băn khoăn đó là  một số tệ nạn xã hội chưa được đẩy lùi có hiệu quả, thời tiết bất ổn tiếp tục có những diễn biến phức tạp, giá cả đầu ra của một số mặt hàng  thực phẩm như: Gia cầm, Lợn quá thấp không đủ chi phí, thua lỗ ảnh hưởng đến sản xuất, đời sống, thu nhập của một bộ phận nhân dân.  
II. Kết quả hoạt động công tác Mặt trận 6 tháng đầu  năm 2017.
 1. Công tác tuyên truyền: Tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của nhà nước; làm tốt công tác tuyên truyền về ý nghĩa to lớn của các ngày lễ lớn như : kỷ niệm 42 năm ngày giải phóng hoàn toàn miền Nam thống nhất đất nước (30/4/1975 – 30/42017), ngày Quốc tế lao động (1/5).; Kỷ niệm 127 năm  ngày sinh Chủ tịch Hồ Chi Minh. Vận động nhân dân gieo cấychăm sóc và thu hoạch lúa vụ Đông xuân đúng lịch thời vụ; chăm sóc các loại cây trồng vụ đông . 
 2.Công tác phối hợp.
- Phối hợp với Đảng, Chính quyền và các ban ngành đoàn thể thăm và tặng quà các gia đình chính sách nhân dịp tết cổ truyền của dân tộc.
   -Phối hợp với UBND Phường tổ chức lễ khai mạc Đại hội Thể dục Thể thao toàn Phường lần thứ V và tổ chức thi đấu các môn theo chương trình của Đai hội.
   -Phối hợp vận động, tuyên truyền 88 hộ kinh doanh dọc tuyến đường Tỉnh lộ 12B, Đường Nguyễn Trọng Nhân tháo dỡ các vật dụng lấn chiếm lòng, lề đường. 
 -Phối hợp triển khai  kế hoạch công tác vận động và giám sát chương trình đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm năm 2017 cho các Ban công tác Mặt trận tổ dân phố. 
- Phối hợp với Chính quyền các tổ chức đoàn thể vận động nhân dân chỉnh trang nhà cửa, làm vệ sinh  đường kiệt các tổ dân phố, đường liên tổ, liên Phường, treo cờ Tổ quốc các ngày lễ. Vận động nhân dân tích cực thực hiện nếp sống văn minh đô thị góp phần hạn chế các hoạt động mê tín dị đoan, tệ nạn xã hội.
       	 3. Cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng Nông thôn mới, Đô thị văn minh” và Phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc.
     Các Ban công tác Mặt trận các tổ 5, 8, đang triển khai vận động nhân dân hiến đất mở đường các kiệt theo qui hoạch rộng 5m, để khi có kinh phí đầu tư của thị xã tiến hành thi công không đền bù.Một số kiệt các tổ, 2,3, 4, 8 nhân dân đóng góp bắt điện thắp sáng được 2 kiệt.  
            Các tổ chức, cá nhân tặng quà cho hộ nghèo, cận nghèo cho gia đình có hoàn cảnh khó khăn, trị giá : 67tr 5 .
          Vận động nhân dân tích cực tham gia hoạt động phong trào toàn dân tham gia bảo vệ an ninh trật tự.  
4.Công tác Tôn giáo : Tham mưu cho Đảng ủy, Chính quyền  tổ chức thăm và tặng quà  04 Chùa và 02 Niệm Phật đường nhân dịp Lễ Phật Đản,Phật lịch 2561( năm  2017)
 II. Nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2017:  
            -Tăng cường công tác nắm tình hình, tâm tư, nguyện vọng của các tầng lớp nhân dân để kịp thời phản ảnh cho Đảng, Chính quyền nắm.      
- Hướng dẫn các Ban công tác Mặt trận tổ dân phố đẩy mạnh công tác vận động nhân dân hiến đất mở đường các kiệt. Việc thực hiện cam kết không lấn chiếm lòng, lề đường để kinh doanh, mua bán. 
- Tổ chức hội nghị sơ kết 6 tháng công tác mặt trận  năm 2017, triển khai một số nhiệm vụ 6 tháng cuối năm 2017,  tập trung vào công tác tuyên truyền, vận động quần chúng hưởng ứng các cuộc vận động, các phong trào thi đua như cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”, phong trào “Toàn dân bảo vệ An ninh Tổ quốc”. 
           -Củng cố, kiện toàn nhân sự một số Ban công tác Mặt trận sau Đại hội các chi bộ trực thuộc. Duy trì nề nếp sinh hoạt để triển khai công tác, thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa Ban công tác Mặt trận với tổ trưởng tổ dân phố thực hiện nhiệm vụ, nhất là công tác tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện các quy định của địa phương về trật tự đô thị, vệ sinh môi trường, nếp sống văn minh đô thị, phối hợp làm tốt công tác hòa giải  các vụ việc vướng mắc, mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân ngay tại tổ dân phố.     
          -Phối hợp tổ chức các hoạt động nhân các ngày lễ, kỷ niệm như: 70 năm ngày Thương binh Liệt sĩ ( 27/71947-27/72017) và các ngày lễ trọng thể của đất nước trong năm 2017.
         -Phối hợp với Thừơng trực HĐND- UBND phường tổ chức tiếp xúc cử tri Đại biểu HĐND phường và Đại biểu HĐND thị xã. 
         	-Phối hợp tổ dân phố tổ chức giải bóng đá toàn phường.
          -Nắm tình hình xây dựng của các cơ sở tôn giáo như: Niệm Phật Đường Long Hồ Thượng, nhà thờ Ngọc Hồ .  
- Tổ chức kỷ niệm 87 năm ngày thành lập Mặt trận Thống nhất Việt Nam
( 18/11/1930 -18/11/2017) và ngày hội Đại đoàn kết toàn dân tộc năm 2017
 Trên đây là báo cáo một số tình hình công tác Mặt trận 6 tháng đầu năm 2017 và một số nhiệm vụ trong 6 tháng cuối năm 2017 của Ban Thường Trực UBMT Phường báo cáo Ban Thường Trực UBMTTQ Việt Nam Thị xã Hương Trà .
 Nơi nhận:                                         TM.BTT ỦY BAN MTTQVN PHƯỜNG
  -BTT.UBMT ThỊ xã                                                                        CHỦ TỊCH
  -TTr Đảng ủy phường
  -BTT. UBMT phường
  -Lưu                                                                                           Huỳnh Văn Tuấn
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