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	 ĐẢNG BỘ THÀNH PHỐ HUẾ
ĐẢNG ỦY PHƯỜNG HƯƠNG HỒ

*

Số 43 -NQ/ĐU

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Hương Hồ, ngày 21 tháng 12 năm 2022


NGHỊ QUYẾT
HỘI NGHỊ BAN CHẤP HÀNH ĐẢNG BỘ PHƯỜNG KHOÁ XIII
về nhiệm vụ công tác xây dựng Đảng năm 2023
-----
Hội nghị Ban Chấp hành Đảng bộ phường khoá XIII, ngày 20/12/2022 đã thảo luận và quyết nghị các nhiệm vụ giải pháp chủ yếu về công tác xây dựng Đảng năm 2023, với các nội dung cụ thể như sau:

I.  TÌNH HÌNH
Năm 2022 Đảng bộ, Chính quyền, Mặt trận Tổ quốc, các đoàn thể chính trị - xã hội và nhân dân trên địa bàn phường luôn đoàn kết, thống nhất, với quyết tâm chính trị cao, chủ động, sáng tạo tổ chức thực hiện đạt được nhiều kết quả quan trọng trong công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị. Đảng ủy thường xuyên quan tâm nâng cao chất lượng công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho cán bộ, đảng viên; kịp thời triển khai các Nghị quyết, chương trình, kế hoạch của Đảng; quan tâm công tác tổ chức, cán bộ, công tác quy hoạch, đào tạo, đánh giá cán bộ. Việc đề bạt, giới thiệu cán bộ lãnh đạo chủ chốt ở địa phương đúng quy định của tổ chức Đảng, Mặt trận và đoàn thể; quan tâm công tác phát triển đảng viên, thực hiện đạt 4/5 chỉ tiêu; công tác kiểm tra, giám sát, kỷ luật đảng và thi đua, khen thưởng được thực hiện đảm bảo kịp thời, đúng theo quy định. Phương thức lãnh đạo của Đảng uỷ được tăng cường theo hướng đổi mới với nhiều nhiệm vụ cụ thể, giải pháp thiết thực, phù hợp, đồng bộ, toàn diện, hiệu quả, khẳng định được vai trò lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở Đảng ở địa phương. Công tác dân vận của Đảng đã được quan tâm hơn, hoạt động đã bám sát thực tiễn của địa phương. Hoạt động của HĐND phường tiếp tục có những đổi mới, vai trò của Thường trực HĐND và người đại biểu HĐND được phát huy tích cực. UBND phường đã có nhiều cố gắng trong hoạt động điều hành, chỉ đạo phát triển kinh tế, văn hoá, xã hội; QPAN được giữ vững. Hoạt động của Mặt trận, các đoàn thể chính trị tiếp tục củng cố về mặt tổ chức, làm tốt công tác tuyên truyền, vận động các tầng lớp nhân dân, triển khai nhiều mô hình hoạt động, thực hiện các phong trào thi đua yêu nước, qua đó thực hiện tốt vai trò giám sát và phản biện xã hội, xây dựng Đảng, xây dựng Chính quyền vững mạnh. 
Tuy nhiên, một số cơ quan, chi bộ còn lúng túng trong việc xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy hàng tháng, quý, năm. Chất lượng đội ngũ cán bộ công chức có nơi, có lúc chưa đáp ứng với yêu cầu nhiệm vụ trong tình hình mới. Việc sinh hoạt của chi bộ theo Hướng dẫn 12 –HD/BTCTW có nơi chưa đảm bảo, đặc biệt là sinh hoạt chuyên đề. Tỉ lệ phát triển đảng viên và tạo nguồn phát triển chưa đạt so với chỉ tiêu đề ra.
Tiến độ thực hiện các chương trình kiểm tra, giám sát ở một số chi bộ trực thuộc còn chậm. Chỉ tập trung vào kiểm tra giám sát chuyên đề, chưa chú trọng kiểm tra giám sát thường xuyên. Nội dung, đối tượng kiểm tra, giám sát hàng năm còn mang tính hình thức, chất lượng, hiệu quả chưa cao. Công tác vận động quần chúng mang lại kết quả không cao, hoạt động của Khối dân vận chưa phát huy hiệu quả. Còn hộ dân chưa chấp hành pháp luật đất đai, xây dựng, đền bù GPMB phải cưỡng chế.
II. MỤC TIÊU
1. Mục tiêu tổng quát
Tăng cường công tác xây dựng về chính trị, tư tưởng, đạo đức, tổ chức và cán bộ. Tiếp tục đổi mới phương thức lãnh đạo của Đảng đối với hệ thống chính trị, bảo đảm hiệu lực, hiệu quả hoạt động. Nâng cao năng lực lãnh đạo, sức chiến đấu của tổ chức cơ sở đảng và chất lượng đội ngũ đảng viên; xây dựng hệ thống chính trị trong sạch vững mạnh.
2. Mục tiêu cụ thể
2.1. Phấn đấu hàng năm có trên 80% chi bộ, đảng viên được đánh giá, xếp loại từ hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên. 
2.2. Phấn đấu tỷ lệ kết nạp đảng viên mới hàng năm đạt từ 3% trở lên trên tổng số đảng viên của Đảng bộ.
2.3. Duy trì tỷ lệ Bí thư chi bộ đồng thời là tổ trưởng tổ dân phố trên 20%, đảng viên là tổ trưởng dân phố đạt từ 40% trở lên.  

III. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP 
1. Công tác chính trị - tư tưởng, đạo đức
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục, quán triệt sâu sắc chủ nghĩa Mác - Lênin, tư tưởng Hồ Chí Minh, chính sách của Đảng và Nhà nước, những thành tựu đạt được trong quá trình đổi mới, xây dựng, phát triển quê hương, đất nước; tạo sự thống nhất cao trong cán bộ, đảng viên và đồng thuận trong xã hội, triển khai đạt kết quả cao nhất các mục tiêu, nhiệm vụ kế hoạch.
- Tiếp tục triển khai thực hiện hiệu quả, thực chất Kết luận 01-KL/TW về tiếp tục thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” gắn với công tác xây dựng Đảng và hệ thống chính trị trong sạch vững mạnh; Kết luận số 21-KL/TW về đẩy mạnh xây dựng, chỉnh đốn Đảng và hệ thống chính trị; kiên quyết ngăn chặn, đẩy lùi, xử lý nghiêm cán bộ, đảng viên suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống, biểu hiện "tự diễn biến", "tự chuyển hoá". Tập trung nâng cao giáo dục chính trị tư tưởng đối với đảng viên, đặc biệt là đảng viên trẻ.
- Xây dựng các kế hoạch kỷ niệm các Ngày lễ lớn của quê hương đất nước.
- Tổ chức nghiên cứu, học tập, quán triệt, tuyên truyền và triển khai thực hiện Nghị quyết của Đảng các cấp, trọng tâm là Nghị quyết 54 của Bộ chính trị và Nghị quyết của Tỉnh uỷ, Thành uỷ gắn với triển khai Chương trình hành động, kế hoạch của địa phương. 

- Nâng cao chất lượng xây dựng Nghị quyết, chương trình, kế hoạch thực hiện Nghị quyết, chỉ thị của Đảng, bảo đảm tính thực tiễn, khả thi, phối hợp thực hiện đồng bộ, hiệu quả.
- Tiếp tục thực hiện Kế hoạch số 12-KH/ĐU, ngày 02/4/2021 về “đẩy mạnh, nâng cao hiệu quả công tác tuyên truyền, giáo dục, nâng cao nhận thức, trách nhiệm, xây dựng văn hóa tiết kiệm, không tham nhũng trong cán bộ, đảng viên và Nhân dân”.

- Chỉ đạo các chi bộ trực thuộc đẩy mạnh tuyên truyền và tham gia cuộc thi do tổ chức Đảng các cấp triển khai.
2. Công tác tổ chức – cán bộ

- Thực hiện nghiêm túc chương trình hành động 17-CTr/TU, ngày 22/11/2022 của Tỉnh uỷ thực hiện Nghị quyết 21-NQ/TW, ngày 16/6/2022 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII về tăng cường củng cố tổ chức cơ sở đảng và nâng cao chất lượng đội ngũ đảng viên trong giai đoạn mới.
- Tiếp tục thực hiện công tác quy hoạch gắn với đào tạo, bồi dưỡng, nâng cao chất lượng đội ngũ cán bộ công chức có phẩm chất, năng lực, uy tín, ngang tầm nhiệm vụ. Chỉ đạo  công tác Đại hội hết nhiệm kỳ của Ban Chấp hành công đoàn cơ sở phường, Hội Nông dân phường, Hội khuyến học phường; chuẩn bị các bước cho Đại hội Mặt trận phường nhiệm kỳ 2024-2028. Kịp thời kiện toàn nhân sự các ban, khối của Đảng ủy.

- Kiểm điểm giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường khoá XIII, nhiệm kỳ 2020-2025.

- Thực hiện nghiêm túc việc lấy phiếu tín nhiệm đối với cán bộ lãnh đạo trong cơ quan Đảng uỷ, HĐND, UBND phường.
- Chỉ đạo HĐND và UBND triển khai thực hiện tốt kế hoạch triển khai thực hiện Đề án thành lập Thành phố trực thuộc trung ương. Phối hợp thực hiện phương án sắp xếp bộ máy, cán bộ, công chức chuẩn bị cho sáp nhập phường trên cơ sở điều chỉnh địa giới hành chính Thành phố khi Thừa Thiên Huế trở thành Thành phố trực thuộc Trung ương.

- Chỉ đạo các chi bộ xây dựng kế hoạch và thực hiện nghiêm Nghị quyết của Đảng ủy về công tác tạo nguồn, kết nạp đảng viên nhiệm kỳ 2020-2025. Phấn đấu kết nạp đảng viên mới đạt chỉ tiêu đề ra trong năm.
- Thành lập mới chi bộ Hợp tác xã Nông nghiệp Hương Hồ 2.
- Bám sát quy chế của BCH Đảng bộ nhiệm kỳ 2020 – 2025 để giao nhiệm vụ, gắn chặt vai trò cá nhân của từng ĐUV ở nhiệm vụ chính được Đảng phân công phụ trách. Phát huy dân chủ thực sự trong hội họp. Đề cao trách nhiệm và nghĩa vụ của từng đồng chí trong BTV, BCH Đảng bộ. Thường xuyên tự phê bình và phê bình trong hội họp trên tinh thần thẳng thắng, khách quan, đoàn kết nội bộ.

- Thực hiện nghiêm túc việc giới thiệu, chỉ đạo tổ chức sinh hoạt cho đảng viên đang công tác thường xuyên giữ mối liên hệ với chi bộ và Nhân dân nơi cư trú theo Quy định 213-QĐ/TW của Bộ Chính trị.
- Tập trung chỉ đạo công tác cải cách hành chính của địa phương. Đẩy mạnh cải cách hành chính trong Đảng, Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội, tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin, đi đầu trong chuyển đổi số.

- Chỉ đạo xây dựng các kế hoạch khắc phục những tồn tại hạn chế đã được chỉ ra đối với tập thể, cá nhân cán bộ lãnh đạo, quản lý, tổ chức đảng và đảng viên qua kiểm điểm, đánh giá, xếp loại năm 2022.
- Tiến hành tổng kết (Sơ kết) việc triển khai thực hiện Nghị quyết, chỉ thị, các văn bản chuyên đề của tổ chức Đảng các cấp theo yêu cầu.
3. Công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật Đảng

- Tăng cường công tác kiểm tra, giám sát việc thực hiện nguyên tắc tổ chức hoạt động của Đảng, quy chế làm việc của Đảng uỷ, chi bộ gắn với việc thực hiện Nghị quyết, thông báo kết luận của Đảng uỷ, Ban Thường vụ, Thường trực Đảng uỷ và của tổ chức Đảng cấp trên.
- Chỉ đạo UBKT Đảng ủy tham mưu và tăng cường kiểm tra các chi bộ, đảng viên khi có dấu hiệu vi phạm; kịp thời tiến hành kiểm tra các vụ việc dư luận Nhân dân quan tâm. Đồng thời giải quyết đơn thư, khiếu nại, tố cáo. Xem xét, xử lý và đề xuất cấp trên xem xét, xử lý đối với tổ chức đảng và đảng viên vi phạm theo chức năng, thẩm quyền.
- Xây dựng chương trình công tác kiểm tra, giám sát phải bảo đảm đáp ứng yêu cầu nhiệm vụ chính trị, theo phương châm “giám sát phải mở rộng, kiểm tra phải có trọng tâm, trọng điểm”, tập trung các lĩnh vực nóng, nhạy cảm, dễ sai phạm như công tác quản lý đất đai, xây dựng, công tác cải cách hành chính nhưng cũng không xem nhẹ các nhiệm vụ, lĩnh vực khác. 
- Thực hiện tốt quy chế phối hợp giữa UBKT Đảng uỷ với các cơ quan liên quan trong công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật Đảng, công tác nhân sự.
4. Công tác Dân vận, Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể chính trị - xã hội

- Chỉ đạo Khối dân vận, Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội rà soát, ban hành, bổ sung, điều chỉnh quy chế phối hợp, thống nhất hành động với HĐND và UBND phường.

- Chỉ đạo Khối Dân vận Đảng ủy phát huy tốt chức năng, nhiệm vụ, đặc biệt vai trò của dân vận Chính quyền vận động Nhân dân trong chính sách đền bù giải phóng mặt bằng các công trình trên địa bàn; thực hiện các phong trào “Ngày chủ nhật xanh”, “Chủ nhật vì cộng đồng” và phong trào “Dân vận khéo” gắn với xây dựng đô thị văn minh.
- Chỉ đạo Mặt trận và các đoàn thể thường xuyên quan tâm, kịp thời kiện toàn, củng cố nhân sự ở các cơ quan, tổ dân phố. Duy trì chế độ sinh hoạt, hội họp, chủ động công tác.
- Tổ chức thực hiện quy chế dân chủ cơ sở một cách thực chất trong hoạt động của cơ quan hành chính Nhà nước và đơn vị sự nghiệp công lập ở địa phương. 

- Chỉ đạo Mặt trận và các đoàn thể chính trị - xã hội phát huy vai trò, trách nhiệm tham gia xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền; tăng cường công tác giám sát và phản biện xã hội, góp ý xây dựng Đảng, Chính quyền địa phương trong sạch, vững mạnh theo tinh thần QĐ 217, 218; xây dựng khối đại đoàn kết toàn dân tộc.

  
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN


1. Các đồng chí đảng ủy viên phụ trách cơ quan, đơn vị, địa bàn chỉ đạo các chi bộ bám nghị quyết, quy chế hoạt động của Đảng ủy để thực hiện chức năng, nhiệm vụ và chịu trách nhiệm trước Đảng ủy về kết quả. 

2. Các chi bộ trực thuộc nghiên cứu triển khai và tổ chức quán triệt, tuyên truyền đến cán bộ, đảng viên và các tầng lớp Nhân dân bằng hình thức phù hợp, hiệu quả. Xây dựng kế hoạch hàng năm và triển khai thực hiện đầy đủ những nội dung theo nghị quyết của Đảng ủy. Phân công trách nhiệm cụ thể cho đảng viên gắn với phân tích, đánh giá tổ chức đảng và đảng viên hàng năm. Thường xuyên báo cáo trước Ban chấp hành về quá trình thực hiện Nghị quyết tại các phiên họp trực báo ngày 20 hàng tháng, sơ kết 06 tháng và tổng kết hàng năm của Đảng ủy.


3. Văn phòng Đảng ủy, Ủy ban kiểm tra Đảng ủy, các Ban khối của Đảng uỷ giúp BCH Đảng uỷ, Ban Thường vụ thường xuyên theo dõi, thông tin, báo cáo, tham mưu kiểm tra, giám sát việc thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy./.
	Nơi nhận:
      
- BTV Thành ủy Huế, 

                     
    - UBKT, VP, các Ban đảng Thành ủy,
    - Thường vụ phụ trách địa bàn,
    - TT HĐND và UBND,

    - Mặtt rận & đoàn thể phường,
    - Các Chi bộ trực thuộc,
    - Các Đảng ủy viên,
    - Lưu: VP.
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